

# KONKURSNÍ NOVINY

## SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

### Vrchní soud naopak dal akcionářům naději dostat se ke 100 milionům z účtů firmy Borise Vostrého Spor o nemovitost v Michli nekončí, likvidátor HPH Zdeněk Častorál podal ústavní stížnost

Likvidátor Harvardského průmyslového holdingu Zdeněk Častorál podal ústavní stížnost kvůli vytunelovaným fondům Viktora Koženého. Neztotožňuje se s rozhodnutím Nejvyššího soudu, podle něhož se akcionáři ani po 11 letech sporů nedostanou k někdejšímu nemovitému majetku společnosti - areálu v pražské Michli. Rozsudky nižších instancí zrušil Nejvyšší soud proto, že vycházely z chybných faktů a podstatné naopak opomenuly.

Spor likvidovaného Harvardského průmyslového holdingu (HPH) a společnosti Victoria Security Printing (VSP), zastoupené někdejšími blízkými spolupracovníkem Viktora Koženého Pavlem Matějkou, o sedmipatrovou administrativní budovu s pozemky v Praze Michli má kořeny hluboko v privatizační éře. Souvisí se spleťou a dodnes neuzavřenou kauzou vytunelovaných harvardských fondů.

#### Vytunelované fondy a tiskárna cenin

Poradenskou a konzultační firmu Harvard Capital

& Consulting (HC&C) založil Viktor Kožený v říjnu 1990. Později se stala správcem harvardských fondů, do kterých při kuponové privatizaci investovalo zhruba 1,2 milionu občanů. HC&C vstoupila do likvidace v říjnu 2001. Z privatizačních fondů vznikl Harvardský průmyslový holding, a.s. (HPH), nyní v likvidaci, který má u soudu zablokovanou částku půl miliardy korun. V celé kauze harvardských fondů byli dosud odsouzeni jen dva lidé: Viktor Kožený na deset a Boris Vostrý na devět let vězení. Viktor Kožený se před meziná-

rodním zatykačem skrývá na Bahamách, Boris Vostrý v Belize.

Zamotaný příběh někdejší tiskárny cenin v Praze Michli začal v roce 1995. Tehdy Harvardský dividendový investiční fond uzavřel smlouvu o jejím prodeji ve prospěch společnosti Victoria Security Printing (VSP). VSP měla za nemovitosti zaplatit do roku 2004. To se však nestalo. HPH jako právní nástupce fondů, v té době již zastoupený novým likvidátorem Častorálem, od smlouvy odstoupil a tvrdí, že nemovitosti zůstávají holdingu. VSP naopak trvá na platnosti transakce.

Nižší soudní instance rozhodly ve prospěch Harvardského průmyslového holdingu. Nedávno však Nejvyšší soud ČR rozsudky zrušil a poslal věc zpět na začátek. Podle nejnovějšího rozsudku Nejvyššího soudu je nutné posoudit, zda po zmíněném převodu pohledávky byl vůbec HPH v postavení věřitele.

Celou věc zamotává fakt, že vlastnictví tiskárenského areálu je rozděleno mezi Victoria Security Printing (VSP) a Harvardský průmyslový holding v likvidaci. Právě větší část, která spadá pod likvidovaný holding, je předmětem roky trvající soudní pře. U druhého dílu, objektu, který spadá přímo pod Victoria Security Printing, likvidátor HPH Zdeněk Častorál uspěl s předběžným opatřením, které VSP zamezuje majetek prodat nebo jinak zcizit. Od té doby spory neberou konce.



O tento objekt v Praze Michli se vede spor.

Foto: archiv

### Sto milionů pro akcionáře

Jen pár dní po rozhodnutí Nejvyššího soudu přišla pro akcionáře naopak pozitivní zpráva. Vrchní soud v Praze definitivně zamítl stížnost proti zmrazení 100 milionů korun z účtů firmy Borise Vostrého – jednoho z otců harvardských fondů. Peníze mohou v budoucnu částečně nahradit akcionářům škodu. „Soudkyně stanovila tříletou lhůtu, kdy účastníci řízení mohou nárokovat své pohledávky,“ uvedla mluvčí Městského soudu v Praze Markéta Puci. Poškozených je přitom skoro čtvrt milionu a domáhají se více než 10 miliard korun.

### Fondy měly být tunelovány i po odchodu Koženého

Tunelování peněz z harvardských fondů pokračovalo i po odchodu Viktora Koženého, tedy po roce 2000. K takovému závěru dospěla před časem slovenská pro-

kuratura. Část majetku měla skončit ve dvou firmách právě na Slovensku.

Slovenská prokuratura předala spis českým žalobcům. Ti ale kauzu uzavřeli jako promlčenou. Podle likvidátora Harvardského průmyslového holdingu Zdeňka Častorála postupují tuzemské orgány liknavě a podílíci fondů stále přicházejí o peníze.

„Slovensko požádalo českou stranu o převzetí trestního stíhání... Česko ho nepřevzalo,“ uvedla ve svém prohlášení Generální prokuratura Slovenské republiky v září 2014. Podle likvidátora Harvardského průmyslového holdingu Zdeňka Častorála české orgány činné v trestním řízení tuto záležitost podcenily.

Jako jeden z podezřelých figuruje ve slovenském spise český podnikatel Tomáš Ševčík, který se měl podílet na vyvedení majetku v hodnotě nejméně desítek milionů korun na Kypr a následně z části do slovenských firem.

„Česko nepovažovalo za protiprávní ani vyvedení akcií na společnosti Tass Holding a.s. a Tass Invest a.s.,“ uvedla dále slovenská prokuratura. „Je třeba říci, že k poslední sporné transakci došlo v říjnu 2005, to znamená, že případně trestně jednání už by bylo promlčeno,“ uvedl mluvčí Nejvyššího státního zastupitelství Petr Malý.

Sám likvidátor Harvardského holdingu dal nezávisle na vyšetřování slovenské policie podnět českým žalobcům už v roce 2008, tedy ještě před promlčením. „Skončilo to na Městském státním zastupitelství u doktorky Máchové, která se tím odmítla zabývat a tím celá záležitost skončila,“ řekl Častorál. Podle Dagmar Máchové, známé třeba jako žalobkyně z kauzy Opecard, nešlo věc vyřídit jinak.

(ed)

## Mora-Top vyvážela přes Maddison Marketing topnou techniku do Ruska, peníze ale nepřišly Podnikatel Pavel Juříček, který přišel o firmu Mora-Top, má ještě zaplatit 29 milionů korun

Kritika soudu a insolvenčního správce začíná vycházet podnikatele Pavla Juříčka draho. Olomoucká pobočka Krajského soudu v Ostravě ho odsoudila k úhradě celkem 29 milionů korun, které má zaplatit společně s Michaiem Kosovským insolvenčnímu správci firmy Mora-Top Radoslavu Lavičkoví.

Vyplyvá to z údajů v insolvenčním rejstříku, kde byl dosud nepravomocný rozsudek zveřejněn. Juříček se k rozsudku nevyjádřil, je pracovně v zahraničí.

Rozsudek se týká obchodů s portugalskou firmou Maddison Marketing, přes kterou firma v roce 2010 vyvážela topnou techniku do Ruska. Peníze za techniku ale nikdy na účty Mora-Top nepřišly. „Předali jsme to policii, ta to za čtyři roky nevyřešila,“ řekl před rokem Juříček. Má ale smůlu, že v té době už byl jednatel firmy společně s Kosovským, od kterého ji kupoval. Insolvenční správce proto peníze vymáhá právě po jednatelech.

### Jak přijít o firmu

Správce Lavička v žalobě tvrdí, že škoda firmě Mora-Top vznikla v roce 2010 kvůli neuhrazené pohledávce u gibraltarské společnosti Maddison Marketing, přes níž uničovský podnik vyvážel topnou techniku do Ruska. Na Maddison Marketing byla podle Lavičky převedena pohledávka Mory-Top vůči tehdy solventní firmě Allington Group, která také sloužila jako prostředník při obchodu v Rusku. „Úhrada částky za postoupení pohledávky však společností Maddison Marketing dosud úpadci (Mora-Top) provedena nebyla,“ uvedl.

Jednatelé Mora-Top tak ponechali v Rusku zboží v hodnotě 659 tisíc eur, s nímž poté disponovala firma Maddison Marketing, která už ale měla finanční potíže. Majitel offshorové společnosti Maddison Marketing není znám, za firmu měl jednat Kosovský. Další zboží bylo společností Maddison Marketing dodáno na podzim 2010 a Mora-Top za něj nedostala zaplacené.

Jednatelé Kosovský a Juříček tvrdí, že při obchodování v Rusku nepochybili a neučinili žádný krok, který by Mora-Top poškodil. Podnikatel a viceprezident Svazu průmyslu a dopravy ČR Juříček, který ovládá společnost Brano Group, u soudu oponoval, že jako majoritní vlastník Mora-Top neměl důvod firmu tunelovat. Na ostatní jednatele Mora-Top podal trestní oznámení hned, jak zjistil podivné transakce v Rusku.

### Mora-Top je v konkurzu od léta 2013

Soudce Michal Hocko ale rozhodl, že jednatelé porušili své povinnosti a firmě Mora-Top způsobili mnohamilionovou škodu. Pohledávky u firem Maddison Marketing a Allington Group už podle něj nemá smysl vymáhat. Slobodana Peroviče, který byl uveden jako statutární orgán firmy Maddison Marketing, soudce

označil za bílého koně, kterého nikdo nikdy neviděl.

Juříček před čtyřmi lety podnik Mora-Top koupil a investoval do něj několik desítek milionů korun. Mora-Top se po čase kvůli jednomu spornému platebnímu příkazu dostala do insolvence. Juříček tvrdí, že následkem vadného rozhodnutí insolvenčního soudu skončil výrobní program firmy.

Lavička oponuje, že platební příkaz, který insolvenční řízení s firmou Mora-Top zahájil, je v pořádku. Týkal se pohledávky, kterou uznal rozhodčí soud. Pohledávka vznikla kvůli půjčce jednoho z bývalých jednatelů Mora-Top, za kterou se firma zaručila.

Mora-Top je v konkurzu od léta 2013. Většitelé přihlásili pohledávky za 128 milionů Kč. Továrna Mora-Top, jejíž stavba stála 150 milionů Kč, byla v Uničově otevřena v roce 2005. Prodána už byla část movitého majetku, nemovitosti kvůli soudním sporům zatím k prodeji nabídnuty nebyly.

(aa)



Podnikatel Pavel Juříček.

Foto: archiv

**e-aukce.com**  
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze  
konaných dražeb,  
dražebníků,  
exekutorů,  
odhadců, atd.



**www.e-aukce.com**  
**www.drazebnikalendar.cz**

N.415.2



# Jediným zajištěným věřitelem je UniCredit Bank s pohledávkou 145 milionů korun

## Zkrachovalé strojírný Excon Steel z Hradce jsou na prodej, odhadní cena je 195 milionů

Zkrachovalé strojírný Excon Steel v Hradci Králové jsou na prodej. Minimální cena požadovaná za strojírný nebyla věřitelským výborem stanovena, odhadní cena je 195 milionů korun. Zájemci mohou nabídky podávat do 20. března. Organizací výběrového řízení byla pověřena brněnská firma Prokonzulta. Vyplyvá z informací v insolvenčním rejstříku a na webu Prokonzulty.

Strojírny Excon Steel sídlí v Praze a výrobní závod se 160 lidmi mají v Hradci Králové. Zhruba 190 věřitelů po úpadci žádá 698 milionů korun.

Excon Steel mimo jiné vyrábí speciální ocelové konstrukce a různé aparáty pro chemický, petrochemický a energetický průmysl. Například vyráběla stropní kopuli O2 areny v Praze. „Dnes se společnost v důsledku insolvence a z ní plynoucí nejistoty zaměřuje především na výrobu krátkodobých zakázek, jako je zkružování pláští aparátů, výroba a opracování svařenců a ocelových konstrukcí pro jiné výrobce,“ uvedla Prokonzulta v informacích o úpadci. Výrobní hala strojíren má plochu téměř tří hektarů.

Jediným hodnotícím kritériem výběrového řízení je výše nabídnuté ceny. Účastník výběrového řízení musí

v případě předložení nabídky složit kauci deset milionů korun. Insolvenční správce i věřitelský výbor si vyhradili i právo všechny předložené nabídky odmítnout.

### Problémy přinesla německá zakázka

Strojírny se do problémů dostaly loni zejména kvůli nevydařenému kontraktu na výrobu konstrukcí pro větrné elektrárny pro německou firmu. Kvůli neodebrání a neuhrazení téměř poloviny zakázky se Excon Steel dostala do platební neschopnosti. Na německou firmu podala žalobu u tamního soudu na uhrazení škody zhruba sto milionů korun.

Rozpracované konstrukce nyní insolvenční správce prodává v samostatném výběrovém řízení. Výnos, který by mohl být zhruba šest až osm milionů korun, chce

správce použít na udržení provozu podniku do doby jeho zpeněžení.

### Investor se loni nenašel

Do insolvence se Excon Steel dostala loni v červenci na podnět přepravní společnosti MAXITRANS. Strojírny se k návrhu následně připojily. Soud firmě v srpnu povolil řešit úpadek reorganizační. Firma ale žádný reorganizační plán nepředložila. Ač jednala s několika investory, žádný do financování její reorganizace nevstoupil. V polovině ledna firma sama požádala Městský soud v Praze o prohlášení konkurzu a soud jí vyhověl.

Jediným zajištěným věřitelem je UniCredit Bank s pohledávkou 145 milionů korun, znalcem oceněný zajištěný majetek má hodnotu 156 milionů. Nezajištění věřitelé tak z konkurzu zřejmě získají jen symbolické uspokojení.

### Historie

Firma byla v minulosti součástí kolosu hradeckých strojíren ZVU, z nichž se vydělila při restrukturalizaci ZVU v roce 1997 pod názvem ZVU Chemie. V roce 1999 ZVU Chemii koupila rakouská Böhler Hochdrucktechnik, v roce 2001 ZVU Chemie zkrachovala. O dva roky později podnik v rámci konkurzu ZVU Chemie koupila pražská inženýrská skupina Excon.

V roce 2013 měla Excon Steel obrát 324 milionů korun a zaměstnávala v průměru 261 lidí. V roce 2012 měla obrát 577 milionů a 270 zaměstnanců.

(aa)

## Stačí jen najít člověka, který je ochotný za pár korun podepsat insolvenční návrh na vybranou firmu... Vyrobit fiktivní dokumenty k návrhu insolvence zabere dvě hodiny, očištění společnosti trvá déle

Už vás štví konkurence a chcete ji pořádně potrápít? Není nic jednoduššího: pošlete ji do insolvence. To, že vám konkurenční firma nic nedluží, není žádná nepřekonatelná překážka. Pro uskutečnění svého plánu budete potřebovat: počítač s Excelem a tiskárnou, bílého koně, nejlépe bezdomovce s trvalým pobytem na některém z obecních nebo městských úřadů, který disponuje platným občanským průkazem, a karton rumu. Tyto praktiky zmapoval a popsal týdeník Euro.

Zapomenout se nesmí ani na poplatek pro notáře na ověření podpisu pod insolvenčním návrhem a ještě malý finanční obnos na „drobná vydání“. Na první pohled vše až moc triviální, ve skutečnosti to ale funguje perfektně. Alespoň to potvrzují zástupci firem, které se někdo podobným způsobem snažil do insolvence poslat.

„Stačí najít člověka, který je ochotný za pár korun podepsat insolvenční návrh na vybranou firmu. Potřebný dokument udělá každý, kdo umí pracovat s excelovskou tabulkou. Jeho vyhotovení spolu s vytištěním dokumentu zabere někomu šikovnějším dvě hodiny času, těm méně šikovným pak maximálně půl dne,“ řekl týdeníku Euro marketingový a finanční ředitel společnosti Hormen Marek Fišer.

### Insolvenční móda

Firma, která kromě jiného navrhuje a vyrábí osvětlení, je jednou z mnoha, již se někdo snaží v posledních měsících fingovanými pohledávkami poslat do insolvence.

„Mám pocit, že podávání smyšlených návrhů na insolvenční jde v posledních měsících do módy. Počet známých, kterým se něco takového událo, stále roste,“ konstatoval majitel středně velké firmy. Jméno si nepřál s ohledem na citlivost svého případu zveřejnit. Jeho slova potvrzují i další oslovené společnosti, stejně tak i jiné uvedené případy.

### Zmanipulovaný krach OP Prostějov

Insolvenční řízení s Oděvním podnikem Prostějov (OP) odhalilo problematické fungování justice. Kdyby

proti soudům nevytáhla největší tuzemská banka, Česká spořitelna, zřejmě by krach OP byl jen jedním z mnoha zmanipulovaných insolvencí. Spořitelně – jako největšímu věřiteli OP – se nelíbilo zejména rozhodování soudce Jana Kozáka. Ten dostal na starost insolvenční řízení na Krajském soudu v Brně podle spořitelny nikoli náhodně, ale podle nejasných pravidel. Kozák tehdy rozhodl, že Česká spořitelna (ČS) a Oděvní podnik tvoří koncern, což by znamenalo, že by ČS neměla vliv na průběh insolvence. Spořitelna se proto začala obávat zmanipulovaného konkurzu za účasti Kozáka.

Stížnosti České spořitelny přitom ignoroval rovněž Vrchní soud v Olomouci. Bankovnímu domu dal za pravdu až Ústavní soud v prosinci 2010. O pět měsíců později Krajský soud v Brně rozhodl, že Kozák již insolvenční řízení nepovede.

V případě krachu OP se spekulovalo, že své zájmy zde má „konkurzní specialista“ a miliardář Karel Kuro-pata, který byl napojený na firmy Pyrgchos Lefkos a Textil Invest stojící v insolvenční OP proti České spořitelně. Za „podivná“ rozhodnutí si Kozák dokonce vysloužil kárné žaloby. Výsledek byl ovšem žalostný: kárný senát mu pouze vzal na půl roku příplatek za místopředsednickou funkci. Kárnou žalobu podanou tehdejšími ministrem spravedlnosti Jiřím Pospíšilem pak stáhl jeho nástupce Pavel Blažek, jenž dříve u brněnského soudu působil jako konkurzní správce.

### Důvody fiktivních inscenací

Firmy končí v „inscenovaných“ insolvencích, které vět-

šinou probíhají prostřednictvím bílých koní z několika důvodů. Prvním je snaha firmu pomocí fiktivních pohledávek ovládnout – ukrást původnímu majiteli. Dalším důvodem je touha získat výpalmé. Podat návrh a pak jej za úplaty stáhnout.

Jiným důvodem je snaha vystrnadit firmu z tendru, ukázat, že vstoupila do zakázaného teritoria, a podobně. To je s velkou pravděpodobností i případ společnosti Hormen. Ostatně insolvenčnímu návrhu od stejného autora čelí i další dvě společnosti z oboru, Halla a Trevos. Jediný průsečík, kde se všechny tři firmy potkaly, je tendr na dodávku osvětlení pro Dopravní podnik Praha.

### Jak to bylo s tendrem na osvětlení pro DP Praha

Za insolvenčními návrhy je jistý Daniel Tázler, podnikatel s trvalým bydlištěm na Městském úřadu v Sedlčanech, na jehož majetek je uvalena exekuce. Dle odborníků se jedná o ukázkový případ, u kterého někdo využil výše uvedených ingrediencí. Alespoň tomu nasvědčují informace týdeníku Euro.

### Nabídka insolvenčního správce JUDr. Davida Termera na odkup pohledávky zapsané do majetkové podstaty dlužníka ALPA tours s.r.o.

Jedná se o pohledávku pod položkou č. 10.

#### Vymezení pohledávky:

- Dlužník: JADE Reiseversand GmbH
- Nominální hodnota: 2.419.152,14 EUR

Pro bližší informace nás kontaktujte na:

[krystof.termer@aktermer.cz](mailto:krystof.termer@aktermer.cz).

#### Podmínky prodeje:

Pohledávka bude prodána nejvyšší nabídce a cena za postoupení bude složena nejpozději při podpisu smlouvy.

Nabídky zašlete do sídla insolvenčního správce (Opatovická 156/24, Praha 1, 110 00)

nebo na e-mail [david.termer@aktermer.cz](mailto:david.termer@aktermer.cz) nejpozději do 20. 3. 2015 do 12:00.

Insolvenční správce si vyhrazuje právo odmítnout veškeré nabídky.

N4153

Jak již bylo řečeno, pro začátek potřebujete nějakého ochotného bezdomovce. Osoba s trvalým bydlištěm na Městském úřadě v Sedlčanech tomu zcela vyhovuje. I insolvenční návrh odpovídá dle postižených firem svojí kvalitou excelovské tabulce. Dokument je plný fiktivních bankovních kont, dlužných částek a faktur. Pod návrhem na insolvenční musí být notářsky ověřený podpis vybraného bezdomovce. U další korespondence s insolvenčním soudem už notářsky ověřený podpis není zapotřebí.

#### Poštovní schránky jsou bez kamer

Stačí se podívat na případ společnosti Hormen a spol. „Podpisy pana Tázlera jsou na dalších dokumentech úpl-

ně odlišné od toho notářsky ověřeného, navíc veškerá jeho komunikace probíhá normální poštou, žádná doporučená psaní, podatelna soudu a podobně,” tvrdí Fišer. Odesílatel si dává velký pozor na to, aby jej při odesílání nenafilmovala žádná kamera.

Hormen se zatím návrhu na insolvenční brání relativně úspěšně. Na základě dostupných indicií lze předpokládat, že se firmě nakonec insolvenční podaří odvrátit. Bude to ale trvat několik měsíců a po jejich dobu bude nutné čelit různým komplikacím. Mimo jiné firma staví novou továrnu na výrobu svítidel, spolufinancuje ji pomocí peněz z fondů Evropské unie, respektive chtěla. Firmy, které čelí insolvenční, nemohou peníze z fondů EU čerpat.

„Banky nám oznámily, že aktuální situaci chápou, stávající rozsah financování ale nenavýší. Navíc nám řekly, že kdyby s námi tak dlouho nespolečně pracovali a neměli jsme tak dobrou historii, žádají o předčasné splacení úvěrů. Některé firmy takové štěstí nemají,” konstatoval Fišer.

Ten současně upozornil, že i přes skutečnost, že je čtvrt roku v insolvenčním řízení, vykázala jeho společnost dobré hospodářské výsledky. I tak ale kvůli tomu byla vyloučena z jednoho velkého tendru na dodávky osvětlení.

(Euro/aa)

## V registru nespolehlivých plátců DPH roste podíl větších firem

Registr plátců daně z přidané hodnoty (DPH) se začíná plnit nespolehlivými plátcí. Zatímco v dubnu 2014, po prvním roce své existence, evidoval 62 nespolehlivých plátců, v listopadu loňského roku jich bylo celkem 149, a aktuálně počet nespolehlivých plátců DPH dosáhl 165.

Téměř 70 procent společností v registru tvoří malé firmy s tržbami do 10 milionů korun, nicméně nejvíce přibývá společností s tržbami mezi 10 a 60 miliony korun. Nejvíce nespolehlivých plátců DPH má sídlo v Praze (71) a Jihomoravském kraji (40). Třetina z nich podniká v oblasti obchodu nebo zprostředkování obchodu. Analýzu zveřejnila poradenská společnost Bisnode, která se zabývá poskytováním ekonomických informací o firmách.

„Registr nespolehlivých plátců DPH, který vznikl jako opatření proti daňovým únikům a podvodům, po téměř dvou letech svého fungování postupně začíná plnit svou funkci. Počet nespolehlivých plátců kontinuálně roste. Navíc od letošního roku finanční správa zpřísnila podmínky takzvaného nespolehlivého plátce, a tak očekáváme, že se počet společností v registru bude i nadále zvyšovat,” říká analytička Bisnode Petra Štěpánová. Současně dodává: „Každé podnikání s sebou nese rizika. Precizním prověřováním obchodních partnerů lze rizika plynoucí z obchodního styku efektivně snižovat. My našim klientům doporučujeme pečlivě prověřování obchodních partnerů a současně nabízíme spolehlivé nástroje pro jejich prověřování, a to včetně monitoringu registru nespolehlivých plátců DPH na denní bázi.”

V Česku je k platbě DPH přihlášeno více než 205 000 firem a téměř 263 000 živnostníků (podnikatelů). Podle podrobné analýzy Bisnode 68 % nespolehlivých plátců DPH tvoří menší společnosti s tržbami do 10 milionů korun nebo firmy, které tyto statistiky dle ČSÚ neuvádí. Nicméně za poslední tři měsíce v registru přibýlo nejvíce

firem (8 resp. + 33 %) v kategorii tržeb 10 – 60 milionů korun. Jejich podíl vzrostl za čtvrt roku o 3 % z 16 % na 19 %.

Nejvíce nespolehlivých plátců DPH má sídlo v Praze (74 resp. 45 %), s odstupem následují Jihomoravský (24 %) a Plzeňský kraj (7 %). Většina nespolehlivých plátců DPH podniká v oblasti obchodu nebo jeho zprostředkování (60), pronájmu, správy či zprostředkování nemovitostí (21).

(red)

Nespolehliví plátcí DPH podle tržeb			
Interval tržeb (v Kč)	Počet nespolehlivých plátců DPH únor 2015	Počet nespolehlivých plátců DPH listopad 2014	Počet nespolehlivých plátců DPH duben 2014
Neuvádí	71	66	29
1 – 9 999 999	42	42	12
10 000 000 – 59 999 999 999	32	24	16
60 000 000 – 99 999 999	5	4	5
100 000 000 – 999 999 999	13	11	0
Více než 1 000 000 000	2	2	0
<b>Celkem</b>	<b>165</b>	<b>149</b>	<b>62</b>

Zdroj: databáze Bisnode

Nespolehliví plátcí DPH podle krajů			
Kraj	Počet nespolehlivých plátců DPH únor 2015	Počet nespolehlivých plátců DPH listopad 2014	Počet nespolehlivých plátců DPH duben 2014
Praha	74	66	24
Jihomoravský kraj	40	38	20
Plzeňský kraj	12	9	2
Středočeský kraj	8	8	0
Královéhradecký kraj	7	7	6
Ústecký kraj	6	5	1
Jihočeský kraj	4	4	1
Moravskoslezský kraj	4	4	3
Pardubický kraj	5	3	2
Olomoucký kraj	0	2	3
Liberecký kraj	3	1	0
Zlínský kraj	2	2	0

Zdroj: databáze Bisnode

V Z D Ě L Á V Á N Í

O T E V Í R Á

X

M O Ž N O S T Í



**1. VOX a.s.**  
Vzdělávací a poradenská společnost  
Senovážné nám. 978/23, Praha 1

**Vyberte si z řady školení určených zejména likvidátorům, insolvenčním správcům, advokátům, podnikovým právníkům a notářům.**

<b>11. 3. 2015</b>	JAK UZAVÍRAT OBCHODNÍ SMLUVY A SMLUVNĚ SE ZABEZPEČIT PROTI OBCHODNÍM RIZIKŮM
<b>13. 3. 2015</b>	SVĚŘENSKÝ FOND (TRUST) – PRÁVNÍ, ÚČETNÍ A DAŇOVÝ POHLED
<b>19. 3. 2015</b>	SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ V PRAXI
<b>30. 3. 2015</b>	FUNGOVÁNÍ SPOLEČNOSTI S RUČENÍM OMEZENÝM A AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI – PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI
<b>31. 3. 2015</b>	ZÁKON O STÁTNÍ SLUŽBĚ
<b>1. 4. 2015</b>	SMLUVNÍ POKUTA, ÚROKY Z PRODLENÍ, ODPOVĚDNOST ZA VADY A DALŠÍ NÁSLEDKY PORUŠENÍ SMLOUVY
<b>8. 4. 2015</b>	LIKVIDACE OBCHODNÍCH SPOLEČNOSTÍ A DRUŽSTEV – PRÁVNÍ, ÚČETNÍ A DAŇOVÝ POHLED

Více o celém programu najdete na [www.vox.cz](http://www.vox.cz).

N.415.4

# PROKONZULTA

## Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

### Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000 **detailní a komplexní přípravu dražeb**, včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s. **rychle a transparentně zpeněžuje majetek.** Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

**PROKONZULTA, a. s. je držitelem rekordu v dosažené částce v rámci jedné dražby** areál Zbrojovka Brno, vydraženo za 707 mil. Kč

**PROKONZULTA, a. s. zpeněžila majetek ve veřejných dražbách již za 5,3 mld. Kč**

**CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?**

**Kontaktujte  
www.prokonzulta.cz**





### DRAŽBA BYTU 3+KK

Realizujeme dražbu prostorného bytu 3+KK s balkonem v blízkosti centra.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+kk	89,14	3,025 mil.	4,32 mil.	10 tis.	10:00

Dražba se koná v Národním domě, nám. Míru 9, Praha 2 dne 18.3.2015.

### DRAŽBA POHLEDÁVEK

Realizujeme dražbu souboru pohledávek věřitele Obvodní podnik bytového hospodářství v Praze 2, státní podnik "v likvidaci", IČ: 00063436.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pohledávky	206 mil.	20 mil.	110 mil.	100 tis.	10:00

Dražba se koná v Národním domě, náměstí Míru 9, Praha 2 dne 8.4.2015. Prohlídka se koná 17.3.2015 v 10:00, sraz účastníků – kancelář OPBH Praha 2, Karlovo nám. 7, Praha 2.

### DRAŽBA PRODEJNY PŘÍBRAM

Realizujeme dražbu moderní prodejny KOBERCE K+K při hlavní silnici v Příbrami.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
prodejna	1.535	12 mil.	16 mil.	50 tis.	8:00



Dražba se koná na internetu www.prokonzulta.cz dne 14.4.2015. Prohlídka se koná 24.3. v 15:30 a 3.4.2015 v 14:30, sraz účastníků u prodejny Evropská č.p. 329, Příbram.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | hradil@prokonzulta.cz

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Drnovice u Valašských Klobouk a Jasenná na Moravě

Realizujeme dražbu lesních pozemků, jsou mírně svažitá, z převážné části vykáceny, částečně pokryté porostem.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	51.357	130.000	320.827	5.000	12:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 20.3.2015. Prohlídky se konají 9. a 12.3. vždy v 10:30 hod., sraz účastníků na adrese obecní úřad, Drnovice 113, 76325 Újezd.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Hostákov

Realizuje dražbu lesních pozemků, jsou mírně svažitá, z 1/3 vykácená a ze 2/3 pokryta porostem běžných druhů jehličnanů a list. stromů.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	42.668	150.000	469.348	10.000	12:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 20.3.2015. Prohlídky se konají 9. a 12.3. vždy v 15 hod., sraz účastníků na adrese obecní úřad, Vladislav 76.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Polubný, Příkrý

Realizuje dražbu lesních pozemků, jsou mírně svažitá a vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	4.190	30.000	78.385	1.000	13:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti, Mozartova 679/21, Liberec, dne 17.3.2015. Prohlídky se konají 9. a 10.3. vždy v 16:30 hod., sraz zájemců před obecním úřadem, na adrese Příkrý 70.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Jevíčko – předměstí a Vražné

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	55.638	150.000	420.886	5.000	11:30

Místo konání dražby: v dražební místnosti v sídle dražebníka, Křenová 26, Brno, dne 25.3.2015. Prohlídky se konají 20. a 21.3. vždy v 15 hod., sraz účastníků na adrese městský úřad, Palackého nám 1, Jevíčko

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Ostružno na Šumově a Strašín u Sušice

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	52.480	140.000	340.496	5.000	13:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 26.3.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Velké Hydčice a Žichovice

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	16.707	39.000	90.225	2.000	13:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 26.3.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Kaznějov a Rybnice u Kaznějova

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	68.342	200.000	521.644	10.000	13:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 26.3.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Bukovina u Mladotic, Velečín, Všehrdy u Kralovic

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	88.434	400.000	1.087.932	10.000	14:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 26.3.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Křelovice u Pernarce

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou rovinatá, z 1/3 vykácená a ze 2/3 zalesněná porostem.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	9.777	39.000	97.770	2.000	14:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v hotelu Purkmistr, Pivovarský dvůr Plzeň, Selská náves 21/2, Plzeň-Černice, dne 26.3.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Zlatá Olešnice Navarovská

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá a vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	23.968	40.000	119.840	1.000	14:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti, Mozartova 679/21, Liberec, dne 17.3.2015. Prohlídky se konají 9. a 10.3. vždy v 17 hod., sraz zájemců před obecním úřadem na adrese, Zlatá Olešnice 172.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Břínkov

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá a zcela zalesněná, pokryta běžným porostem jehličnanů a listnatých stromů.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	46.506	250.000	651.084	5.000	13:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají 19.2. a 17.3. v 16 hod., sraz účastníků na adrese úřad Městysy Ročov, Ročov 181.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Častrov, Kamenice n. L., Těmice u Kamenice n.L.

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	47.350	190.000	443.019	10.000	11:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Horní Vilímeč, Janovice u Houserovky

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	47.766	140.000	369.310	10.000	11:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Roučkovice, Vyskytná

Realizuje dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažitá až svažitá, částečně pokryté porostem a částečně vykácená.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	31.454	100.000	269.802	5.000	12:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

Josef Machů | 605 808 600 | machu@prokonzulta.cz

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Vanov

Realizuje dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažité, vykáčené, pokryté náletovými dřevinami.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	3.359	10.000	23.513	1.000	12:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Dolní Věžnice

Realizuje dražbu lesních pozemků, které jsou svažité, které jsou ze 4/5 vykáčené a z 1/5 pokryté porostem.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	13.444	39.000	94.108	1.000	12:40

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Rodná

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou mírně svažité, ze 2/3 vykáčené a z 1/3 pokryté běžnými druhy jehličnatých a listnatých stromů.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	39.180	120.000	313.440	2.000	13:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

### DRAŽBA lesních pozemků v k.ú. Soubor

Realizujeme dražbu lesních pozemků, které jsou svažité, ze 4/5 vykáčené a z 1/5 pokryté porostem.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
lesy	10.457	29.000	73.199	1.000	13:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Hotelu Farma, Služátky 25, Pelhřimov, dne 1.4.2015.

Josef Machů | 605 808 600 | machu@prokonzulta.cz

### E-AUKCE – DŮM V TŘEBÍČI

Realizujeme elektronickou aukci administrativní budovy s garáží v Třebíči, Horka-Domy.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
kanceláře, garáž	239	2,1 mil.	2,1 mil.	10 tis.	300 tis

E-aukce se koná 3.3.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 2.2.2015 v 14:15 a 20.2.2015 v 13:00, sraz před domem na adrese Chlumeckého 225, Třebíč.

### E-DRAŽBA pozemků v PARDUBICÍCH

Realizujeme elektronickou dražbu souboru pozemků ležících na pravém břehu řeky Labe.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemky	25.786	4,2 mil.	6.306 mil.	10 tis.	9:00

E-dražba se koná 10.3.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 18.2.2015 v 10:00 a 4.3.2015 v 9:00, sraz účastníků před domem na adrese Na Labišti 526, Pardubice.

### E-DRAŽBA stavby v PARDUBICÍCH

Realizujeme elektronickou dražbu budovy, kde byla zřízena svářečská škola.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
stavba	469	65 tis.	97 tis.	2 tis.	9:05

E-dražba se koná 10.3.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 18.2.2015 v 10:30 a 4.3.2015 v 9:30, sraz účastníků před domem na adrese Fáblovka 402, Pardubice.

### E-DRAŽBA pozemků v lázeňském městě MARIÁNSKÉ LÁZNĚ

Realizujeme elektronickou dražbu částečně zalesněných pozemků ležících v zóně "lázeňské lesy".

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pozemky	4.044	110 tis.	170 tis.	2 tis.	09:10

E-dražba se koná 10.3.2015 elektronicky na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 25.2. a 4.3.2015 ve 14:00, sraz účastníků na parkovišti u Spa Hottelu Harmonie, na adrese Třebízského 94, Mariánské Lázně 353 01

### DRAŽBA id. ½ RD BLANSKO

Realizujeme dražbu id. ½ RD v k.ú. Blansko o velikosti 3+1, 2NP, zděný, společný vstup, vlastní soc. zařízení.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD, zahrada	138, 604	645 tis.	1,72 mil.	5 tis.	11:00

Místo konání: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno, Křenová 26, dne 20.3.2015.

Prohlídky se konají 4.3.2015 v 13:30 a 12.3.2015 v 9:00 hod., sraz účastníků před domem na adrese Ant. Dvořáka 28, Blansko.

### DRAŽBA id. ½ RD ČELÁKOVICE

Realizujeme dražbu id. ½ RD v k.ú. Čelákovice o velikosti 3+2, zděný, patrový, podsklepený, se stavbou kolny a s garáží.

Popis	Velikost m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD, zahrada	52, 609	1,2 mil.	1,24 mil.	10 tis.	10:20

Místo konání: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 8.4.2015. Prohlídky se konají 9.3.2015 v 11:15 a 24.3.2015 v 11:30 hod., sraz účastníků před domem na adrese Zárubova 1381/1, Čelákovice.

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | varekova@prokonzulta.cz

### Opakované dražby bytů 2+kk ve VELKÝCH PAVLOVICÍCH

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
byt č. 11109/6	68,23	912.000	920.000	5.000	10:00
byt č. 1110/6	68,23	1.020.000	1.020.000	5.000	10:20

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.3.2015. Prohlídky se konají 24.2.2015 v 16:00 hod a 2.3.2015 v 15:30 hod., sraz účastníků na adrese Růžová 1108/19, Velké Pavlovice 691 06.

### OPAK. DRAŽBA bytu ve VELKÝCH PAVLOVICÍCH

Realizujeme dražbu byt jednotky č. 1109/6 v k.ú. Velké Pavlovice, novostavba, 3NP/3NP, terasa, šatna, vlastní plynové topení, bez kuch. linky.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+kk	63,38	912.000	920.000	5.000	10:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.3.2015. Prohlídky se konají 24.2.2015 v 16:00 a 2.3.2015 v 15:30 hod., sraz účastníků na adrese Růžová 1108/19, Velké Pavlovice 691 06.

### OPAK. DRAŽBA RD KRAHULČÍ u Telče

Realizujeme dražbu novostavby před kolaudací 6+1 s garáží, 2 NP, podsklepený, sedl. střecha, IS-voda, plyn, el, kanalizace-septik.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
6+1	841	1.250.000	2.500.000	5.000	11:00

Místo konání dražby: dražební místnost v sídle dražebníka, Brno Křenová 26, dne 10.3.2015. Prohlídky se konají 20.2.2015 v 15:00 hod a 2.3.2015 v 12:00 hod., sraz účastníků na adrese Krahulčí č.p. 159, Krahulčí 588 56.

### DRAŽBA RD BÍLINA, okres TEPLICE

Realizujeme dražbu RD 6+1, sam. stojící, zděný, podsklepený, veškeré IS, po částečné rekonstrukci.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
6+1	609	1.680.000	2.400.000	5.000	10:40

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají 9.3.2015 v 16:00 a 10.3.2015 v 9:00 hod., sraz účastníků na adrese Vojanova 402/2, Bílina – Teplické Předměstí 418 01.

### RD BENÁTKY nad J.-KBEL

Realizuje dražbu sam. stojícího RD 4+1 s garáží, po část. rekonstrukci, zděný, část. podsklepený, plast. okna, všechny IS.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
4+1	635	910.000	1.300.000	5.000	11:00

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají 25.2.2015 v 9:00 hod. a 11.3.2015 v 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Kbel č.p. 184, Benátky nad Jizerou 294 71.

### DRAŽBA bytu ŠTĚTÍ 2+1

Realizujeme dražbu cihlového bytu v 1 NP/2NP, podsklepený, sedl. střecha, dům zateplen, plastová okna, dálkové topení.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1	59,4 m <sup>2</sup>	385 000	510 000	5 000	12:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají 9.3.2015 v 14:30 a 10.3.2015 v 11:30 hod., sraz účastníků na adrese Ostrovní 471, Štětí 411 08.

### DRAŽBA bytu 3+1 PŘIMDA

Realizujeme dražbu bytu 3+1, panel, 1 NP/4 NP, sklep, lodžie, umakart. jádro, byt v původním, ale udržovaném standardu.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	79,38	400.000	580.000	5.000	12:20

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě na adrese Nová č.p. 181, Přimda 348 06.

### OPAK. DRAŽBA RD HORŠOVSKÝ TÝN

Realizujeme dražbu RD 3+1 Horšovský Týn - Oplotec, okr. Domažlice, sam. stojící, nepodsklepený, k rekonstrukci.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	2.783	300.000	600.000	5.000	10:40

Místo konání dražby: dražební místnost v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 8.4.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě, sraz účastníků na adrese Horšovský Týn č.p. 11, Oplotec 345 25.

### OPAKOVANÁ DRAŽBA RD ve FRÝDKU-MÍSTKU

Realizujeme dražbu samostatně stojícího domu 3+1 s garáží a obytným podkrovím, veškeré inženýrské sítě, částečně podsklepen.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	305	650.000	1.450.000	5.000	11:50

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Harmony Club Hotel, Ostrava, 28. října 170, dne 19.3.2015. Prohlídky se konají po předchozí domluvě sraz účastníků na adrese Divišova 2672, Frýdek-Místek 738 01.

Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerabkova@prokonzulta.cz

### OPAK. DRAŽBA RD POSTŘELMOV

Realizujeme dražbu RD Postřelmov, okres Šumperk, 2 byt. Jednotky 2+1 a 3+kk polořadový, zděný, 2 NP, podsklepený, z 15-voda, el, obec. kanalizace.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
2+1 a 3+kk	240	650.000	1.300.000	500	10:30

Místo konání dražby: Hotel Lafayette, Alšova 8, 779 00 Olomouc, dne 23.3.2015.  
Prohlídky se konají 26.2.2015 v 14:00 a 1.3.2015 v 14:00 hod., sraz účastníků na adrese Žerotínova č.p. 376, Postřelmov 789 69.

### DRAŽBA RD PŘEDNÍ PTÁKOVICE

Realizujeme dražbu okalového RD 3+1, garáž, balkon, nepodsklepený, vyměněna okna, zateplena fasáda.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
3+1	590	1.808.000	2.260.000	5.000	13:00

Místo konání dražby: dražební místnost v Clarion Congress Hotel, Pražská tř. 2306/14, České Budějovice, dne 15.4.2015. Prohlídky se konají 24.3.2015 v 14:00 a 3.4.2015 v 13:00 hod., sraz účastníků na adrese Chmelenského 245, Strakonice – Přední Ptákovice 386 01.

### OPAK. DRAŽBA RD LUBENEC okr. Louny

Realizujeme dražbu sam. stoj. RD s garáží 8+2kk, 1NP, 1PP, zděný, plastová okna, rohová vana, všechny IS, kanalizace do septiku.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.690	900.000	1.800.000	5.000	13:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti společnosti MGH - CONSULT spol. s r.o., Dr. Bechera 727/1, Karlový Vary, dne 21.4.2015. Prohlídky se konají 2.4.2015 ve 14:00 hod a 10.4.2015 v 9:00 hod., sraz účastníků na adrese Pod Tráti 377, Lubenec 439 83.

### DRAŽBA RD KRALUPY nad VLTAVOU

Realizuje dražbu RD 3+kk v k.ú. Mikovice u Kralup nad Vltavou, samostatně stojící, částečně podsklepený, zděný, 1 NP, pl. okna, všechny IS, volný ihned.

Popis	Celková plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	121	650.000	950.000	5.000	10:20

Místo konání dražby: v dražební místnosti v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 18.3.2015. Prohlídky se konají 9.3.2015 v 13:30 a 10.3.2015 v 10:30 hod., sraz účastníků na adrese U Studánky č.p. 180, Kralupy nad Vltavou 278 01.

### DRAŽBA bytu BOHUŤÍN n./M.

Realizujeme dražbu bytu 1+1, 1NP/4NP, panel, plastová okna, podlahy – dlažba, PVC a plovoucí laminátová, umakart. jádro. Dům po rekonstrukci.

Popis	Užitná plocha m <sup>2</sup>	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
1+1	36,63	250.000	350.000	5.000	10:50

Místo konání dražby: Hotel Lafayette, Alšova 8, 779 00 Olomouc, dne 23.3.2015. Prohlídky se konají 3.3.2015 v 12:30 a 11.3.2015 v 12:30 hod., sraz účastníků na adrese Bohuťín č.p. 131, Bohuťín 789 62.

**Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerbkova@prokonzulta.cz**

### REALIZUJEME VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ PRODEJ podniku EXCON Steel, a.s. v obci Hradec Králové - Kukleny

Soubor majetku: nehmotných aktiv, nemovitostí, movitých věcí, zásob, pohledávek a finančních prostředků určených k realizaci hlavní hospodářské činnosti dlužníka, kterou je výroba zařízení pro chemický a petrochemický průmysl, energetiku, speciální ocelové konstrukce a ekologické projekty.

Odhad: 195.418.138,- Kč

Minimální nabídková cena není stanovena

Kauce ve výši 10 mil. Kč.

Termín pro podání nabídek končí dnem 20.3.2015 včetně do 12:00 hod.

Přihlášení do VR nutno podat osobně nebo poštou na adresu organizátora, Brno, Křenová 26.

Podmínky VR k dispozici na webu organizátora.

**Mgr. Klára Odehnalová | 608 718 040 | odehnalova@prokonzulta.cz**

## Úplné znění vyhlášek a informace na [www.prokonzulta.cz](http://www.prokonzulta.cz)

### Konkurzy

#### STŘEDNÍ ČECHY

##### MS Praha – prohlášené konkurzy

MS v Praze prohlásil dne 9.2.2015 pod Č.j.: MSPH 91 INS 2508/2013-A-29 konkurs na majetek dlužníka: **QUARANTA HOLDING s.r.o., IČ: 28797922, se sídlem Tigrídova 1501/6, 140 00 Praha 4.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Indra-Šebesta v.o.s., IČ: 26919877, se sídlem Čechyňská 361/16, 602 00 Brno, provozovna Vodičkova 791/41, 110 00 Praha 1.

MS v Praze prohlásil dne 9.2.2015 pod Č.j.: MSPH 90 INS 29411/2014-A-15 konkurs na majetek dlužníka: **Strojírny a opravný kolejových vozidel, s.r.o., IČ: 28099028, se sídlem v Praze 1, Hradčanské nám. 67/8.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Martin Šíp, IČ: 64558703, se sídlem v Praze 6, Podbabská 1014/20.

MS v Praze prohlásil dne 9.2.2015 pod Č.j.: MSPH 90 INS 30838/2014-A-14 konkurs na majetek dlužníka: **WINEPARTNERS CZ s.r.o., IČ: 48950327, se sídlem v Praze 10, Křeslická 1532/2a.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Michal Šimků, IČ: 66252377, se sídlem v Praze 1, Šitkova 233/1.

MS v Praze prohlásil dne 11.2.2015 pod Č.j.: MSPH 90 INS 29747/2014-A-12 konkurs na majetek dlužníka: **DUNSET s.r.o. „v likvidaci“, IČ: 28146247, se sídlem v Praze 2, Podskalská 1512/22.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Daniela Urbanová, IČ: 66240484, se sídlem v Praze 1, Opletalova 5.

##### MS Praha – ostatní

MS v Praze rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: MSPH 94 INS 32015/2014 – A – 10 o zjištění úpadku dlužníka: – **Go Asistenčka s.r.o., IČ: 01480073, se sídlem Tržiště 372/1, Praha 1, Malá Strana, PSC 118 00.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Petr Zapletal, IČ: 01918893, se sídlem Argentinská 38, Praha 7, PSC 170 000.

##### KS Praha – ostatní

KS v Praze rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSPH 70 INS 1532/2015-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Stanislav Krejčířek, nar. 07.02.1967, IČ: 661 35 915, bytem Ppor. Příhody 1107, 258 01 Vlašim a b) Hana Krejčířková, nar. 06.03.1966, IČ: 753 37 851, bytem Ppor. Příhody 1107, 258 01 Vlašim.**

Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Ing. Hana Müllerová, IČ: 14708353, se sídlem Koterovská 29, 326 00 Plzeň.

KS v Praze rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSPH 69 INS 26411/2015-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Václav Hrnčíř, nar. 14.11.1969, IČ: 68580291, Petra Hrnčířová, nar. 4.5.1976, oba bytem Chramostek 10, 277 06 Lužec nad Vltavou.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Kamil Andree, IČ: 66245192, sídlem Dolní náměstí 22/43, Olomouc, provozovna Minická 189, Kralupy nad Vltavou.

KS v Praze rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPH 68 INS 32724/2014-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Lenka B a l a d o v á, nar. 02.07.1964, bytem 250 88 Čelákovice, Družstevní 983/9, IČ: 494 92 781.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Josef C u p k a, se sídlem 120 00 Praha 2, Trojanova 18, provozovna 250 65 Bořanovice, Hovorčovičká 137.

KS v Praze rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPH 68 INS 32771/2014-A-10 o zjištění úpadku dlužníka: **Lucie M i n t o v á, nar. 31.01.1968, bytem 110 00 Praha 1, Celetná 592/23, IČ: 716 63 002, k doručení 277 01 Dolní Beřkovic, Dolní Hájek 77.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Ing. Kristýna Franc Chalupěcká, se sídlem V Korytech 972/12, 100 00 Praha 10, provozovna Vojkovic 26, 277 44 Vojkovice.

KS v Praze rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPH 65 INS 1920/2015-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Josef Pinkas, nar. 11. 7. 1945, IČ: 45087288, bytem Libomyšl 173, 267 23 Libomyšl.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Tomáš Žůza, se sídlem Kodaňská 45, 101 00 Praha 10.

KS v Praze rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPH 61 INS 1250/2015 – A – 8 o zjištění úpadku dlužníka: **a) Božena Straková, nar. 01. 10. 1953, IČ: 407 97 627, a b) Milan Straka, nar. 04. 08. 1950, IČ: 424 94 613, oba bytem Vykáň 3, 289 15, Vykáň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Lucie Marešová, se sídlem Vodičkova 32, 110 00 Praha 1, provozovna Inspektrská 392, 288 02 Nymburk.

KS v Praze rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPH 65 INS 1779/2015-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Milan Kunz, nar. 23. 2. 1978, bytem Zářuby 147, 277 13 Zářuby, t. č. Hlavní 182, 253 01 Chýně.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Petr Brož, se sídlem Nad Malým Mýtem 615/4, 147 00 Praha 4.

KS v Praze rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPH 61 INS 25657/2014 – A – 24 o zjištění úpadku dlužníka: **Jitka Čemusová, nar. 11. 12. 1971, IČ: 677 54 007, bytem Dobrovítov - Dědice 11, 286 01 Dobrovítov - Dědice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Pačlík – insolvenční správce a spol., se sídlem

U Trojice 1042/2, 150 00 Praha 5, provozovna Souběžná 527, 267 53 Žebrák.

KS v Praze rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPH 65 INS 31586/2014-A-13 o zjištění úpadku dlužníka: **Vladimír Bek, nar. 14. 5. 1950 a dlužnice: Naděžda Beková, nar. 8. 10. 1972, oba bytem Žehuň 202, 289 05 Žehuň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Daniela Urbanová, se sídlem Opletalova 5, 110 00 Praha 1.

#### VÝCHODNÍ ČECHY Hradec Králové – ostatní

KS v Hradci Králové rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSHK 41 INS 28821/2014 – A – 11 / celk. 3 o o zjištění úpadku dlužníka: **Jaroslava Večeřová, rč. 745422/4294, IČ: 86686925, nám. T.G. Masaryka 32, 571 01 Moravská Třebová-Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Drahomíra Daňková, IČ: 72084880, se sídlem Denisova 385, 506 01 Jičín.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSHK 35 INS 26933/2014-A-8/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Petra Wieuizoefera, r.č. 551115/0271, IČ: 44415788, Zaloňov 17, 551 01 Zaloňov.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Zuzana Orbesová, IČ: 01127853, se sídlem Železniční 469/4, 779 00 Olomouc, provozovna Náměstí Míru 118/48, 568 02 Svitavy.

KS v Hradci Králové rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSHK 35 INS 18589/2014-A-10/celk.3 o zjištění úpadku dlužníka: **Petra Kiezlera, r.č. 880919/3932, Malá Ledhuj 514, 549 54 Police nad Metují a dlužnice Jiřiny Kiezlerové, r.č. 796001/3061, IČ: 69142351, Studnice 105, 549 48 Studnice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Radan Vencl, IČ: 69879061, se sídlem Chmelova 357/2, 500 03 Hradec Králové, provozovna Na Zátěš 1, 552 11 Velichovky.

#### Hradec Králové – pobočka Pardubice – prohlášené konkurzy

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích prohlásil dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPA 59 INS 29812/2014-A-33 konkurs na majetek dlužníka: **Josef Málek, r.č. 740518/3500, IČ: 63610086, bytem Jedlová 321, 569 91 Jedlová.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Jana Vodrážková, IČ: 74267604, se sídlem Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích prohlásil dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSPA 44 INS 23159/2014-A-16 konkurs na majetek dlužníka: **David Sauer, r. č. 760430/3520, IČ: 73640387, T. G. Masaryka 5/35, 568 02 Svitavy.** Insolvenčním správcem



se ustanovuje: Ing. Jakub Harvan, IČ: 73656607, se sídlem Palackého 175, 511 01 Turnov.

## Hradec Králové – pobočka Pardubice – ostatní

KS v Hradci Králové pobočka v Pardubicích rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPA 44 INS 1182/2015-A-6 o zjištění úpadku dlužníka: **Luboše Růžičky, r. č. 610714/1777, 538 35 Zaječice 250, a Ivetě Růžičkové, r. č. 685926/1145, IČ: 87225301, 538 35 Zaječice 250.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvency Project v.o.s., IČ: 28860993, se sídlem Dukelská třída 15/16, 500 02 Hradec Králové.

## JIŽNÍ ČECHY KS České Budějovice – ostatní

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSCB 25 INS 19871/2014-A-13 o zjištění úpadku dlužníka: **Víta Kratochvíla, r.č.: 770426/1433, IČ: 87093987, Sídliště 459, 382 32 Velešín, a Veroniky Kratochvílové, r.č.: 815324/1349, Sídliště 459, 382 32 Velešín.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Jan Zachariáš, IČ: 64906205, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSCB 28 INS 32805/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Lenky Ounické, r.č.: 685406/1874, IČ: 16839919, Stavbařů 211, 386 01 Strakonice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Ing. Hana Müllerová, IČ: 14708353, Koterovská 29, 326 00 Plzeň.

KS v Českých Budějovicích rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSCB 25 INS 34639/2014-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiřího Šaubu, r.č.: 820816/1247, IČ: 72130351, Třída 5.května 139, 373 72 Lišov, a Hany Šaubové, r.č.: 915302/1713, Třebeč 3, 373 12 Borovany, adresa pro doručování obou: U Stropnice 192, 373 12 Borovany.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Indra-Šebesta v.o.s., IČ: 26919877, Čechyňská 361/16, 602 00 Brno.

## SEVERNÍ ČECHY KS v Ústí nad Labem – ostatní

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSUL 79 INS 1245/2015-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Aloise Kolaříka, nar. 19.11.1969, trvale bytem Zahradní 5180, 430 04 Chomutov.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Gabriela Burzová, IČ: 70339791, se sídlem Velešlavská 39/48, 162 00 Praha 6.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSUL 79 INS 782/2015-A-8 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavliny Zauperové, nar. 13.02.1980, trvale bytem Švermova 23, 417 25 Lahošť.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: AK2H insolvence, v.o.s., IČ: 01885073, se sídlem Pařížská 1218/7, 400 01 Ústí nad Labem.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSUL 79 INS 29431/2014-A-17 o zjištění úpadku dlužníka: **Jany Šittové, nar. 29.08.1974, trvale bytem U Hadích lázní 1147/62, 415 01 Teplice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Radan Melka, IČ: 71456872, se sídlem Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSUL 44 INS 32571/2014-A-12 KSUL 44 INS 32571/2014-B o zjištění úpadku dlužníka: **Roberta Holuba, nar. 31.07.1971, bytem Unčická 1548, 415 01 Teplice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Aleš Klauďy, IČ: 67222544, se sídlem Masarykovo nám. 191/18, 405 02 Děčín I., provozovna Tháмова 711/20, 415 01 Teplice.

KS v Ústí nad Labem rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSLB 82 INS 2292/2015-A-7 o zjištění úpadku dlužníka: **Kateřiny Kubištové, nar. 6.5.1987, IČ: 76542360, Větrná 1829/8, 470 01, Česká Lípa.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: KOPPA, v.o.s., IČ: 254 28 578, Liberec, PSC 460 01, Hvězdná 491/21.

## KS v Ústí nad Labem – pobočka v Liberci – ostatní

KS v Ústí nad Labem pobočka v Liberci rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSLB 87 INS 17585/2014-A-26 o zjištění úpadku dlužníka: **Marka Novotného, nar. 21.05.1974, trvale bytem Doksy, nám. Republiky 193, a Jany Novotné, nar. 24.4.1982, IČ: 764 08 655, trvale bytem Česká Lípa, Brněnská 2587, PSC 470 06.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Jan Houser, IČ: 133 76 96, se sídlem Praha 5, Musilova 1311/5e, PSC 150 00.

KS v Ústí nad Labem pobočka v Liberci rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSLB 87 INS 34483/2014-A-11 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavly Krejčové, nar. 14.08.1969, IČ: 186 53 481, trvale bytem Liberec, nám. Dr. E. Beneše 1/1, PSC 460 01, sídlem a bytem Liberec, Kubánská 379/5, 460 05.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: INSOLUTION, v.o.s., IČ: 248 473 81, se sídlem Praha 3, Koněvova 2660/141, PSC 130 83.

## ZÁPADNÍ ČECHY KS v Plzni – prohlášené konkurzy

KS v Plzni prohlásil dne 11.2.2015 pod Č.j.:KSCB 27 INS 32462/2014-A-8 konkurs na majetek dlužníka: **FeKS a.s.,**

IČ: 26028166, Želeč 14, 391 74, Želeč. Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Jiří Svihla, IČ: 66200971, se sídlem Nám. Přemysla Otakara II. 32, 370 01 České Budějovice.

## KS v Plzni – ostatní

KS v Plzni rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSPL 51 INS 1317/2015 – A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Marie Kraftová, IČ: 87765292, r.č. 755306/1824, Americká 24/33, 351 01 Františkovy Lázně.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: štandl - insolvence v.o.s., IČ: 29105048, se sídlem Kollárova 619/44, 301 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSPL 29 INS 1716/2015 – A - 8 o zjištění úpadku dlužníka: **Kateřina Kautská, IČ: 74371533, r.č. 635528/1196, Lidické nábřeží 184, 356 01 Sokolov.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Ing. Petr Štillip, IČ: 49780328, se sídlem Lukavická 16, 301 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPL 65 INS 29957/2014 – A - 13 o zjištění úpadku dlužníka: **Ladislav Jamříka, nar. 27.07.1976, IČ: 75237636, bytem Kostelec 88, 349 01, Kostelec, t.č. Zhoř 26, 349 01 Zhoř.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolvenční CITY TOWER, v.o.s., IČ: 29414873, se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4, provozovna Dostojevského 189, 349 01 Stříbro.

KS v Plzni rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPL 65 INS 31504/2014 – A - 12 o zjištění úpadku dlužníka: **Elena Drábková, nar. 19.07.1974, bytem Zadní Milíře 27, 347 01, Milíře, t.č. Rychtaříkova 34, 326 00 Plzeň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Radan Melka, IČ: 71456872, se sídlem Trojanova 18, 120 00 Praha 2, provozovna Husova 722/13, 301 00 Plzeň.

KS v Plzni rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSPL 65 INS 33636/2014 – A - 10 o zjištění úpadku dlužníka: **Miluše Janerlová, nar. 03.04.1966, bytem Smetanova 870, 348 15, Planá.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvency Project v.o.s., IČ: 28860993, se sídlem Dukelská třída 15/16, 500 02 Hradec Králové, provozovna nám. Republiky 86, 347 01 Tachov.

## SEVERNÍ MORAVA KS v Ostravě – ostatní

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 14 INS 30046/2014-A10 o zjištění úpadku dlužníka: **Robert Horňák, r.č. 710304/5576, IČ: 46537678, Patrice Lumumby 2342/18, 700 30, Ostrava - Zábřeh.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Lenka Krčová, IČ: 72549718, se sídlem Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek, která v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně Stodolní 17/835, 702 00 Ostrava.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 22 INS 34409/2014-A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Č.1: Jiří Giesl, r.č.: 860612/6210, IČ: 74381024, Polská 80/3, 787 01 Šumperk, a dlužník Č.2: Nikola Gieslová, r.č.: 865728/5802, Polská 80/3, 787 01 Šumperk.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Insolvenční kancelář Vlk v.o.s., se sídlem Č. Drahovského 871/17, 750 02 Přerov, provozovna nám. Týrše a Fügnera 191/3, 789 85 Mohelnice.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 14 INS 28996/2014-A12 o zjištění úpadku dlužníka: **Renata Herber, nar. 27.07.1962, IČ: 18988709, Horní náměstí 284/57, 746 01, Opava - Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Libuše DOBRÁ, IČ: 18058710, se sídlem Masarykova 39, 746 01 Opava.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 31 INS 30905/2014-A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Veronika Mockovčiková, r.č.: 835807/5209, IČ: 018 06 815, bytem Svornosti 86/2, 736 01 Havířov – Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Kateřina Koldasová, se sídlem Na Hradbách 1440/16, 702 00 Ostrava, s provozovnou Svatopluka Čecha 663/6, 735 06 Karviná.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 31 INS 33247/2014-A7 o zjištění úpadku dlužníka: **Radek Bodlák, r.č.: 671110/1947, IČ: 680 06 870, bytem Náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 702 00 Moravská Ostrava.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Aleš Videnský, se sídlem Sokolská třída 22/966, 702 00 Moravská Ostrava.

KS v Ostravě rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOS 31 INS 33637/2014-A4 o zjištění úpadku dlužníka: **Lenka Vyňuchalová, r.č.: 645920/0979, bytem Zdeňka Fibicha 1215, 757 01 Valašské Meziříčí.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Aleš Videnský, se sídlem Sokolská třída 22/966, 702 00 Moravská Ostrava, s provozovnou Dukelských hrdinů 561, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm.

KS v Ostravě rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSOS 22 INS 2478/2015-A6 o zjištění úpadku dlužníka: **Jiří Hamrozi, r.č.: 730124/4995, IČ: 74775791, 739 39 Lučina 14.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Jiří Hanák, se sídlem Erbenova 29, 703 00 Ostrava-Vítkovice, provozovna Mírová 444, 739 32 Řepiště.

KS v Ostravě rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSOS 31 INS 29046/2014-A10 o zjištění úpadku dlužníka: **Věra Vajíková,**

r.č.: 715509/4848, IČ: 681 46 809 Antonín Vajík, r.č.: 760619/4849, IČ: 658 83 951, oba bytem Světla Hora 409, PSC 793 31. Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Renáta Jančová, se sídlem Dr. E. Beneše 1873/61, 792 01 Bruntál.

KS v Ostravě rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSOS 31 INS 29727/2014-A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Blanka Krejčová, r.č.: 535909/339, IČ: 014 17 550 František Krejčí, r.č.: 490530/009, oba bytem Halenkov 168, PSC 756 03.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Borek Placr, se sídlem Nábř. Dukelských hrdinů 561, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm.

KS v Ostravě rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSOS 36 INS 1509/2015-A5 o zjištění úpadku dlužníka: **Stanislav Koždoň, r.č.: 770122/5092, IČ: 87311917, Nedbalova 1715/18, 735 06, Karviná - Nové Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Alicja Kellerberg Klimes LL.M., IČ: 71457259, se sídlem Horní 2a/1433, 736 01 Havířov.

KS v Ostravě rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSOS 36 INS 1994/2015-A5 o zjištění úpadku dlužníka: **David Večeřa, r.č.: 790523/5525, IČ: 74719955, Alšova 523/11, 708 00, Ostrava - Poruba.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. et Mgr. Radim Dostal, IČ: 71330216, se sídlem Náměstí 71/11, 757 01 Valašské Meziříčí, který v projednávané věci vykonává svou činnost v provozovně: Štramberská 2871/47, 703 00 Ostrava - Hulváky.

## KS v Ostravě – pobočka Olomouc – ostatní

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 28047/2014 – A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Č. 1: Radoslav Burdík, r.č.: 791215/7616, 783 85, Šumvald - Břevence 38, č. 2: Klára Burdíkova, r.č.: 845516/5323, IČ: 01558099, 783 25, Šumvald - Břevence 38, korespondenční adresa: Jakoubka ze Stříbra 501/13, 779 00 Olomouc.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Tamara Kropáčová, IČ: 72014903, Šantova 719/2, 779 00 Olomouc.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 33527/2014 – A7 o zjištění úpadku dlužníka: **1) Radek Schindler, r.č. 840326/5783, bytem Svatopluka Čecha 530, 790 70 Javorník, 2) Miroslava Schindlerová, r.č. 855201/6253, bytem Polská 494, 790 70 Javorník.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Renáta Jančová, IČ: 66251516, se sídlem Dr. E. Beneše 1873/61, 792 01 Bruntál, provozovna Karla Čapka 1147/10, 790 01 Jeseník.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 30929/2014- A7 o zjištění úpadku dlužníka: **Petr Němec, r.č.: 630202/1484, IČ: 47206349, 783 16, Bělkovice-Laštany 139, korespondenční adresa: Třída Osvobození 43, 783 35, Horka nad Moravou.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Radoslav Lavička, IČ: 10639250, Jány da Cimrmana 735/8, 779 00 Olomouc.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 31694/2014 – A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Zdeňka Dostálová, r.č. 706202/5685, bytem Cementářské sídliště 1234, Hranice I-Město, 753 01 Hranice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: JUDr. Miroslava Ohlidalová, IČ: 66245346, se sídlem Žižkovo nám. 19, 796 01 Prostějov, provozovna U Výstaviště 3255/20, 750 02 Přerov.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 32801/2014 – A6 o zjištění úpadku dlužníka: **Pavel Skřivan, r.č.: 6307182409, IČ: 62748220, Nádražní 81/34, 789 85, Mohelnice.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Pavel Skřivan, r.č.: 6307182409, IČ: 62748220, Nádražní 81/34, 789 85, Mohelnice.

KS v Ostravě pobočka v Olomouci rozhodl dne 10.2.2015 pod Č.j.: KSOL 10 INS 31193/2014 – A8 o zjištění úpadku dlužníka: **Č. 1: Petr Kvapil, r.č.: 560121/0263, IČ: 41386124, Velká Dlážka 2801/26, 750 02, Přerov, Přerov I-Město, č. 2: Marcela Kvapilová, r.č.: 526210/092, Velká Dlážka 2801/26, 750 02, Přerov, Přerov I-Město.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Ing. Martina Mitinová, IČ: 48735850, Škodova 96/11, 750 02 Přerov.

## JIŽNÍ MORAVA KS v Brně – prohlášené konkurzy

KS v Brně prohlásil dne 9.2.2015 pod Č.j.: KSBP 37 INS 30764/2014 – A - 13 konkurs na majetek dlužníka: **MC Čermák – montáže s.r.o., IČ: 26913151, Vídeňská 125a, 619 00 Brno-Přízeň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Mgr. Sofie Pondikasová, IČ: 71329421, se sídlem Vrchlického sad 1894/4, 602 00 Brno.

## KS v Brně – ostatní

KS v Brně rozhodl dne 11.2.2015 pod Č.j.: KSBP 27 INS 1771/2015-A-9 o zjištění úpadku dlužníka: **Vladimír Vychytil, r.č.: 580930/1652, IČ: 728 85 718, Popeláková 2306/5, 628 00 Brno-Líšeň a Eva Vychytilová, r.č.: 625628/1889, IČ: 479 36 240, Popeláková 2306/5, 628 00 Brno-Líšeň.** Insolvenčním správcem se ustanovuje: Administrace insolvenční CITY TOWER, v.o.s., IČ: 294 14 873, se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4, provozovna Šumavská 33, 612 00 Brno.

# Likvidace

Společnost **AKUB SERVICE s.r.o. v likvidaci, Choustník 129, 391 18, IČ: 28136756** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Blažena Kubartová, Choustník 129, 391 18.

Společnost **ALCEA CR s.r.o. v likvidaci, Vrchlického 677/82, 110 00 Praha 5 - Kosíře, IČ: 28536631** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Pálka, Jindřicha Pruchy 392, 686 014 Uherské Hradiště.

Společnost **ALGEBRA TRADE s.r.o. v likvidaci, Rybná 716/24, 110 00 Praha 1, IČ: 60468424** oznamuje, že dne 29.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Milan Pavelka, Žitomířská 38, 101 00 Praha 10.

Společnost **Andragos s.r.o. v likvidaci, Roviny 1219/28A, 748 01 Hlučín, IČ: 26308371** oznamuje, že dne 20.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek - Místek.

Společnost **ASVA FILMS, s.r.o. v likvidaci, Rybná 716/24, 110 00 Praha 1 - Staré Město, IČ: 03467198** oznamuje, že dne 10.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Anastasia Snitkova, Moraira, Alicante Puertollano 50, 03724 Španělské Království.

Společnost **ATP CONSULT s.r.o., Poděbradská 541/99, 198 00 Praha 14 - Hloubětín, IČ: 61061417** oznamuje, že dne 7.1.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Svět , Vondrouskova 1207, 160 00 Praha 6 - Řepy.

Společnost **Auto Senešnice s.r.o. v likvidaci, Senešnice 37, 262 03 Praha - západ, IČ: 26449081** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Růžena Buriánová, Pražská 137, Dolní Jiřčany, 252 44 Psány.

Společnost **Avagardo s.r.o., Křižíkova 180/28, 186 00 Praha 8, IČ: 24822221** oznamuje, že dne 22.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 4.

Společnost **B Counsellors a.s. v likvidaci, Pernerova 676/51, 186 00 Praha 8, IČ: 27219836** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Pavel Burša.

Společnost **B.C. Investments s.r.o. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 25550985** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY s.r.o., K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **BALTA OSTRAVA a.s. v likvidaci, Zdislavice 6, 582 55 Heralce, IČ: 25974033** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Miloslava Balounová, Zdislavice 12, 582 55 Heralce.

Společnost **BENIT OSTRAVA a.s. v likvidaci, Sokolská 1263/24, 702 00 Ostrava, IČ: 26838974** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **Beskydské hotely, a.s. v likvidaci, Malenovice 327, 739 11 Frýdland nad Ostravicí, IČ: 25836099** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **Bittenglová s.r.o. v likvidaci, Za Zámečkem 744/9, 158 00 Praha 5, IČ: 28868285** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Smolík, Pačejov - nádraží 170, 341 01 Pačejov.

Společnost **BM Masná výroba Letovice s.r.o., Masarykovo nám. 7, 679 61 Letovice, IČ: 26308088** oznamuje, že dne 12.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Soroková, Pod Záhořím 1, 796 01 Prostějov.

Společnost **Bohemia Tea s.r.o. v likvidaci, Vysoké Mýto, IČ: 24703664** oznamuje, že dne 19.8.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vít Bielek, Bohuslava Martinů 1038, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **BOVO Snaha společnost s ručením omezeným Holice v Čechách, Holice v Čechách, 28. října 717, 534 36, IČ: 48168459** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Česká insolvenční v.o.s.

Společnost **BÖWE CZ s.r.o. v likvidaci, Moutnice č. ev. 20, 664 55, IČ: 276511533** oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radek Dlouhý, Mikulovská 4057/4, 628 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Brixihovo v likvidaci, Brixihovo 1620/8, 162 00 Praha 6, IČ: 25696297** oznamuje, že dne 7.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomáš Helma, Brixihovo 1620/8, 162 00 Praha 6.

Společnost **Bytové družstvo Bydlení Cibulka, v likvidaci, Noskové 1, 150 00 Praha 5, IČ: 26483254** oznamuje, že dne 10.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vyskočil, Krošlák a partneři, s.r.o., k rukám Mgr. Markéty CHládkové, Voršílská 10, 110 00 Praha 1.

Společnost **Bytové družstvo Gorkého 38, družstvo, Gorkého 38, 602 00 Brno, IČ: 27669530** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována PhDr. Zdeňka Myšková, Gorkého 38, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Kubelíkova čp. 35/5 v likvidaci, Kubelíkova 5, 130 00 Praha 3, IČ: 60196190** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Martina Gončárová, Na Vápence 1915/19, 130 00 Praha 3.

Společnost **Bytové družstvo nájemníků Masarykova 2, Masarykova 2, Brno, IČ: 46995633** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jaroslava Otáhalová, Zemědělská 1718/82, 613 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Okružní 871, Okružní 871/6, 500 03 Hradec Králové, IČ: 25281488** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Bc. Petr Vítek, Zahradkářská 556/0, 503 11 Hradec Králové.

Společnost **Bytové družstvo Vltavská 4, družstvo v likvidaci, Vltavská 602/4, 625 00 Brno, IČ: 29301271** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Simona Povodová, Souhrady 666/8, 625 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Vsetín, Smetanova 1340, Smetanova 1340, 755 01 Vsetín, IČ: 27761100** oznamuje, že dne 14.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Marie Fojtová, Lásky 2085, 755 01 Vsetín.

Společnost **CAS vytápění s.r.o. v likvidaci, Stará Osada 17, Brno - Město, IČ: 46963031** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Caha, Plovdvská 2467/1, 616 00 Brno.

Společnost **CENTROOBYT - národní odbytové družstvo v likvidaci, Boženy Němcové 231, 530 02 Zelené Předměstí, IČ: 27145191** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace.

Společnost **CIMAKA s.r.o. v likvidaci, Preslova 32, Brno, IČ: 25063499** oznamuje, že dne 8.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Milan Hemzal, Preslova 679/32, 602 00 Brno.

Společnost **CLOUDLESS SKY s.r.o. v likvidaci, Minská 226/52, 616 00 Brno, IČ: 27702502** oznamuje, že dne 19.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Horák, Svatopeřská 35/77, 617 00 Brno.

Společnost **Česká margarínová asociace, v likvidaci, Technická 1903/3, 160 00 Praha 6 - Dejvice, IČ: 44266847** oznamuje, že dne 3.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Pdor. Ing. Vladimír Filip CSc., Komárkova 1209/6, 148 00 Praha 4 - CHodov.

Společnost **D&L sojuz, s.r.o. v likvidaci, Miroslava Havlena 759/3, 199 00 Praha 9, IČ: 28190947** oznamuje, že dne 20.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Yuiyla Hrebeneck, Molákova 577/34, 186 00 Praha 8.

Společnost **DAVARANE s.r.o., Biskupský dvůr 2095/8, 110 00 Praha 1, IČ: 29054401** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emília Popovičová, Karla Engliš 6, 150 00 Praha 5.

Společnost **DE Lion slávrna, s.r.o. v likvidaci, 28. října 770/6, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava, IČ: 28605667** oznamuje, že dne 3.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **DERC, spol. s.r.o. v likvidaci, Kvítková 4323, 760 01 Zlín, IČ: 25503855** oznamuje, že dne 20.11.2014 vstoupila do likvidace.

Společnost **DGP CZ s.r.o. v likvidaci, Těšínská 548/26, 736 01 Havířov - Bludovice, IČ: 27239942** oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **DK Special Service s.r.o., Vladislavova 50/1, 110 00 Praha 1 - Nové Město, IČ: 27078400** oznamuje, že dne 25.11.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Adama Sigmunda, Šíroká 36/5, 110 00 Praha 1.

Společnost **DRUSIL družstvo v likvidaci, Nad Rybníčkem 40, 346 01 Horšovský Týn, IČ: 64830802** oznamuje, že dne 15.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Luboš Piták.

Společnost **Družstvo Dlouhý lán 18-20 v likvidaci, Na Dlouhém lánu 20/295, 160 00 Praha 6, IČ: 25140345** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Gabriel, Na Dlouhém lánu 18/274, 160 00 Praha 6.

Společnost **Družstvo MÍNA, Voroněžská 196/12, 101 00 Praha 10 - Vršovice, IČ: 48032697** oznamuje, že dne 9.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Milena Reitermanová.

Společnost **Družstvo PAL - VAK v likvidaci, Na Lánech 39/5, 709 00, IČ: 25896725** oznamuje, že dne 29.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **EGO Trading Company s.r.o. v likvidaci, Smetanova 17, 602 00 Brno, IČ: 64510409** oznamuje, že dne 17.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Dana Cigánková, Bašt 2, 602 00 Brno.

Společnost **EL - PRO, s.r.o. v likvidaci, Dřevařská 66, Liberec, IČ: 40233669** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Hejzlar.

Společnost **ELISTAR LTD s.r.o., Ruská 100/778, Praha 10, IČ: 26188945** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emília Popovičová, Karla Engliš 6, 150 00 Praha 5.

Společnost **EMERSON ELECTRIC spol. s.r.o. v likvidaci, Zengrova 110, 280 59 Kolín, IČ: 48952451** oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován SCHULMANN a STACHOVÁ, Valentinská 92/3, 110 00 Praha 10.

Společnost **EUROCOM CZ s.r.o., Čáslavská 372, 537 01 Chrudim, IČ: 26006413** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Česká insolvenční v.o.s.

Společnost **evangelist:dotmatik s.r.o. v likvidaci, Havlíčkova 190/1, 737 01 Český Těšín, IČ: 27847471** oznamuje, že dne 5.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Chodurová, Havlíčkova 190/12, 737 01 Český Těšín.

Společnost **EXTREND s.r.o. v likvidaci, Koněvova 1965/208, 130 00 Praha 3, IČ: 29413249** oznamuje, že dne 5.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Milan Miler, Na Příkopě 859/22, 110 00 Praha 1.

Společnost **Farmal, spol. s.r.o. v likvidaci, Růžičkova 76, 250 73 Radonice, IČ: 27564371** oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. David Máša, Na Zderaze 1275/15, 120 00 Praha 2.

Společnost **FESSTY s.r.o., Vlnářská 708, 460 01 Liberec VI, IČ: 27344169** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ladislav Zamastil, Vlnářská 708, 460 01 Liberec VI.

Společnost **Freudenberg Vilene s.r.o. v likvidaci, Za Brněnskou ulicí, 796 01 Prostějov, IČ: 64507319** oznamuje, že dne 18.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Antje Klink a Daniel Schmitt.

Společnost **Fun-car s.r.o., Kunratická spojka 1637, 148 00 Praha 4, IČ: 26743175** oznamuje, že dne 1.1.2015. Likvidátorkou byla jmenována Irena Košová, Kunratická spojka 1637, 148 00 Praha 4.

Společnost **G & G property s.r.o., Zvonková 2787/18, 400 11 Ústí nad Labem, IČ: 27278531** oznamuje, že dne 3.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Dagmar Mixová, Masarykova 93, 400 01 Ústí nad Labem.

Společnost **GARD - LBC s.r.o. v likvidaci, 1. máje 147/20, 466 01 Liberec IČ: 25403940** oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Štátný, Holečkova 1279, Frýdlan.

Společnost **Gargano Travel Bulding s.r.o. v likvidaci, Šumavská 33, 602 00 Brno, IČ: 60699884** oznamuje, že dne 11.9.2008 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Dana Cigánková, Bašty 2, 602 00 Brno.

Společnost **GESAN I, s.r.o. v likvidaci, Louka u Litvínova, areál lesního závodu, 435 33, IČ: 61326828** oznamuje, že dne 6.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Aubrechtová SOňa, Bělehradská 3347/7, 434 01 Most.

Společnost **HANA REALITY s.r.o., Na Lužnici 511, 533 41 Lázně Bohdaneč, IČ: 26012898** oznamuje, že dne 4.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **HAPOND s.r.o., Za Drahou 918, 691 45, Podivín, IČ: 26884119** oznamuje, že dne 8.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, Kadov 71, 672 01 Moravský Krumlov.

Společnost **Honební společnost Újezd u Brna HUBERT, 9. května 826, 664 53 Újezd u Brna, IČ: 71161325** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Bc. Michal Nový, MSc, Tůmova 30, 616 00 Brno.

Společnost **HP - PLUS International, spol. s.r.o. v likvidaci, Hrušovanská 24, 667 01 Vojkovice, IČ: 48908908** oznamuje, že dne 11.7.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Michal Večeřa.

Společnost **Hudební klub DAEMON spol. s.r.o., Londýnská 424/77, Praha 2, IČ: 24158372** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Petr Pýcha, Zatecká 41/4, Praha 1.

Společnost **CHLADÍRENSTVÍ spol. s.r.o. v likvidaci, Březenecká 4704, 430 04 Chomutov, IČ: 44566603** oznamuje, že dne 1.8.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Petr Jiráč, Školní 3315, 430 01 Chomutov.

Společnost **IMEXE s.r.o. v likvidaci, Moravská 650, 768 11 Chropyně, IČ: 26890712** oznamuje, že dne 7.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Robert Šrámek, Moravská 650, 768 11 Chropyně.

Společnost **INSTER MEDIA s.r.o.u likvidaci, Husitská 502/36, 130 00 Praha 3, IČ: 28901967** oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Arkady Alexandrov, Wiesenthalova 1034/6, 155 00 Praha 5.

Společnost **ITEAD CZ s.r.o. v likvidaci, Masarykovo nám. 1484, 30 02 Pardubice, IČ: 26012952** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Alena Zikmundová.



Společnost **J a F stavební a inženýrská firma, spol. s.r.o. v likvidaci, Komenského 81, 541 01 Trutnov, IČ: 62027662** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Eva Králová.

Společnost **Jihomoravská petová a recyklační s.r.o. v likvidaci, Babí Louka 2504, 688 01 Uherský Brod, IČ: 26960451** oznamuje, že dne 30.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Šimčík, MBA, Palackého nám. 293, 686 01 Uherské Hradiště.

Společnost **KASPO plus s.r.o. v likvidaci, nám. Svobody 1711/8b, 678 01 Blansko, IČ: 49968271** oznamuje, že dne 16.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Miloslava Horská, Velkopavlovická 25, 628 00 Brno.

Společnost **KOF TRANS s.r.o., Pálavské nám. 4a, 68 00 Brno, IČ: 26218542** oznamuje, že dne 17.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. JOsef Nožička Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **KONPRO BT s.r.o. v likvidaci, Vrchlického 138, 411 17 Libochovice - Litoměřice, IČ: 26025124** oznamuje, že dne 13.5.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tlustý Pavel, Sládkova 449/22, 405 01 Děčín I.

Společnost **Konzultační sdružení HC future v.o.s. v likvidaci, Frydecká 918/44, Vratimov, IČ: 43960901** oznamuje, že dne 10.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Petr Klus, CSc., Řeznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **L - HOREX s.r.o. v likvidaci, Hodonínská 1061/61, 323 00 Plzeň IČ: 26395452** oznamuje, že dne 19.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Pavel Kosmar, sady Pětatickátníků 26, 301 00 Plzeň.

Společnost **LOS LOBOS s.r.o. v likvidaci, Hlubinská 1378/36, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava, IČ: 26863855** oznamuje, že dne 6.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **LS Jazeco a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28213815** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace.

Společnost **LUGANO spol. s.r.o. v likvidaci, Na Dražích 814, 686 04 Kunovice, IČ: 4943418** oznamuje, že dne 2.3.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Marek Jindra, Kostelany nad Moravou.

Společnost **Marushka Co s.r.o., Medonosy 8, 277 21, IČ: 28209281** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Alesia Uchabova, K Netlukám 1472/2, 104 00 Praha 10.

Společnost **MAT Trading s.r.o. v likvidaci, Železniční 198, 381 01 Český Krumlov, IČ: 25189956** oznamuje, že dne 10.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Dr. rer. soc oec. Martin Dvořák, Družstevní 368, 390 02 Tábor.

Společnost **MAXCHIP s.r.o. v likvidaci, Ostravská 84, 739 25 Sviadnov, IČ: 28648439** oznamuje, že dne 2.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Řeznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **METALKRIS s.r.o., Lípová 11, Praha 2, IČ: 25754432** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emília Popovičová, Karla Engliš 6, 150 00 Praha 5.

Společnost **Midiboard s.r.o. v likvidaci, tř. Gen. Píky 1999/5, 613 00 Brno, IČ: 60749768** oznamuje, že dne 1.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Ing. Zdeňka Janků, Lesní 28, 696 18 Lužice.

Společnost **Mimas Park a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28190629** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **MIRA Projekt a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28188268** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **MIRANET s.r.o., Štefánikova 24/95, 602 00 Brno, IČ: 25559621** oznamuje, že dne 25.9.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Adam Sigmund, Široká 36/5, 110 00 Praha 1.

Společnost **MIWAX T&P spol. s.r.o., Kozinova 44, 344 01 Domažlice, IČ: 45359792** oznamuje, že dne 30.9.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Luboš Piták.

Společnost **MOLDAGENCE, držstvo, Jeseniova 1151/55, 130 00 Praha 3, IČ: 27716783** oznamuje, že dne 2.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **MÜNCH spol s.r.o. v likvidaci, Mořčívská 265, 363 01 Ostrov, IČ: 63508214** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Gabriele Mangsam.

Společnost **Musta koira s.r.o., Otínská 513/7, 153 00 Praha 16, IČ: 24222461** oznamuje, že dne 19.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Marešová Marcela, Ph.D., MBA, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Nýbytek design, doplňky, spol. s.r.o. v likvidaci, Jirsíkova 243/2, 370 01 České Budějovice, IČ: 47238801** oznamuje, že dne 29.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Puffer, Fráni Šrámka 1176/29, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Nair Properties a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 29191595** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **NINA TRADE company s.r.o. v likvidaci, Na Výhledě 886, 360 17 Karlovy Vary - Stará Role, IČ: 28024222** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ruslan Bieliaev, Drahovice 360 01 Karlovy Vary.

Společnost **Odbytové družstvo SKOT v likvidaci, Pivovarská 162, 582 23 Havlíčkova Borová, IČ: 27503895** oznamuje, že dne 1.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Tecl, Zahradní 686, 568 22 Příbyslav.

Společnost **OMIKRON, knižní služba v.o.s., nám. Přemysla Otakara II. 87/25, 370 01 České Budějovice, IČ: 46683453** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Marie Štěpánová, Heřmánkova 2273/8, 370 06 České Budějovice.

Společnost **PRESTA - 2000 spol. s.r.o., M. Pujmanové 1220/6, Praha 4, IČ: 25263561** oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Mgr. Emília Popovičová, Karla Engliš 6, 150 00 Praha 5.

Společnost **Palisa Property a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28190084** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **PARÁDA Nona a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28190785** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **PARÁDA Octava a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28190769** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **PARÁDA Septima a.s. v likvidaci, Perlová 371/5, 110 00 Praha 1, IČ: 28188713** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován PL SLUŽBY, K Berance 2808/2, 193 00 Praha 9.

Společnost **PIAFIO s.r.o. v likvidaci, Hlubinská 1378/36, 702 00 Ostrava, IČ: 25914642** oznamuje, že dne 8.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **POLLDACH s.r.o. v likvidaci, Jíllová 6/1582, 736 01 Havířov - Podlesí, IČ: 25854704** oznamuje, že dne 15.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava.

Společnost **PROMOPRO, spol. s.r.o. v likvidaci, Husitská 63, 130 00 Praha 3, IČ: 49685902** oznamuje, že dne 8.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Rudolf Pastorák, Husitská 63, 130 00 Praha 3.

Společnost **Přenosy ACE a.s. v likvidaci, Nikoly Vapcarova 3270, 143 00 Praha 4 - Modřany, IČ: 24193984** oznamuje, že dne 31.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jan Petrov, Na Výhonku 190/4, 158 00 Praha 5 - Jinonice.

Společnost **R.H.I.TRAVEL PRAHA s.r.o., Londýnská 263/14, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČ: 27425657** oznamuje, že dne 23.6.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Adam Sigmund, Široká 36/5, 110 00 Praha 1.

Společnost **RADIOVOX OPAVA s.r.o., Ratibořská 111/115, Opava, IČ: 25859447** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována Zuzana Kasprovcizová Desenská, Ratibořská 111/11, 747 05 Opava - Kateřinky.

Společnost **REGENC spol. s.r.o. v likvidaci, Plynární 1364/4, 170 00 Praha 7, IČ: 48039071** oznamuje, že dne 14.5.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **RIFIN, s.r.o. v likvidaci, Vyšehrad 348, 272 07 Kladno 7, IČ: 49827723** oznamuje, že dne 15.8.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Radan Melka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **RT trading s.r.o. v likvidaci, ul. Krátká 2, Český Těšín, IČ: 25371436** oznamuje, že dne 4.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, Řeznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **SARAVI s.r.o., Kralický Háj 358, 798 12 Kralice na Hané, IČ: 29200458** oznamuje, že dne 17.9.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorkou byla jmenována JUDr. Lenka Soroková, Pod Záhořím 1, 796 01 Prostějov.

Společnost **SCALIA CZ, s.r.o. v likvidaci Svobodné Dvory, 503 11 Hradec Králové, IČ: 25261916** oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Pavel Šobotka, Postranní 664/7, Svobodné Dvory.

Společnost **Sealed Fund s.r.o. v likvidaci, Martinická 987/3, 197 00 Praha 9, IČ: 01743287** oznamuje, že dne 10.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Marek Polčák Zelinky 385/7, 621 00 Brno - Ivančice.

Společnost **SEVOS s.r.o. - Severočeská obchodní společnost s.r.o., Španielova 1259, 163 00 Praha 6 - Řepy, IČ: 25140060** oznamuje, že dne 20.7.2000 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Svět, Vondrouškova 1207, 160 00 Praha 6 - Řepy.

Společnost **S - HAUGSDORF, s.r.o. v likvidaci, Jana Palacha 954/4, 669 02 Znojmo** oznamuje, že dne 11.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Vlastimil Šopák, Jana Palacha 954/4, 669 02 Znojmo.



## Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebními kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese [www.e-aukce.com](http://www.e-aukce.com)

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná –D nedobrovolná – N
27.2.15 9:00	MS	Dražba bytových domů ul. Přednádraží, Ostrava	575000	1530000	BONA ELECTA s.r.o.	D
27.2.15 9:30	SC	střední byt (3+1)	708000	707180	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
27.2.15 10:30		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směnky, cenné papíry, podílové listy	166667	250000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
3.3.15 10:00	SC	pozemky	1950000	3900000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
3.3.15 10:00	JC	bydlení a rekreace	480000	720000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
3.3.15 10:00	MS	bydlení a rekreace	160000	200000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
3.3.15 10:30	HK	byty	900000	1050000	info <a href="http://www.e-aukce.com">www.e-aukce.com</a>	D
3.3.15 11:00	JM	Pozemek 1179 m <sup>2</sup> , Brno-Židenice	6347	9520	Záležák Lubomír JUDr.	D
3.3.15 11:00	JM	Pozemky - zahrada (2344 m <sup>2</sup> ), okr. Břeclav	156267	234400	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N

3.3.15 13:00	PH	Rozestavěný RD 4+1 (157 m²) v rekonstrukci s pozemky, Praha 10	2466667	3700000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
3.3.15 13:00	VY	Rodinný dům v obci Dobronín	350000	700000	Dražby.net s.r.o.	D
3.3.15 15:00	JM	Objekt k bydlení a podnikání s pozemky v rekonstrukci, okr. Brno-venkov	1600000	2400000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
4.3.15 9:00	JC	Rekreační chata (28 m²) s pozemky, Prachatice	146667	220000	Exekutorský úřad Liberec	N
4.3.15 10:00	PB	RD s 2 byty (142 m²) s pozemkem - podíl 1/4, okr. Chrudim	350000	700000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.3.15 10:00	OL	Byt 2+1 (51 m²), okr. Šumperk	175000	350000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.3.15 10:00	MS	Pozemek - polní cesta (103 m²), okr. Nový Jičín	15000	30000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
4.3.15 11:00	SC	120EX15477/12 rodinný dům s pozemky v obci Skorkov, okres Mladá Boleslav	1200000	1800000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	SC	120EX15399/11 rodinný dům s pozemkem a dvojarazí v obci Kolín	1400000	2100000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	SC	120EX37880/12-123 2/3 rodinného domu s příslušenstvím v obci Řehenice	620000	930000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	SC	120EX37880/12-125 pozemek pod stavbou rodinného domu v obci Řehenice	33300	50000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JC	120EX32235/12 pozemek v Prachaticích	46700	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JC	120EX8712/13 podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v obci Rudolfov, okres České Budějovice	403300	600000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JC	120EX28209/13 1/2 bytu 2+1 v obci Kaplice,	220000	330000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	PZ	120 EX 13593/11	261000	522000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	PZ	120 EX 10684/13 - budova bez čp/če v obci Klenci pod Čerchovem, okres Domažlice	58500	87720	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	PZ	120 EX 4624/11 - podíl 1/4 rodinného domu s pozemkem v Domažlicích	375000	750000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	KV	120EX11568/08 byt 1+2 v obci Stružná	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	UL	120 EX 29166/12 - byt v Chomutově	160000	240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	UL	120 EX 13389/14 - byt v Mostě	200000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	UL	bydlení a rekreace	60000	75000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 11:00	LB	120 EX 38269/11 - podíl 1/2 budovy s pozemky v obci Kunratice u Cvikova, okres Česká Lípa	420000	630000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	PB	120EX 31079/12 - Bytová jednotka o velikosti 1+1 umístěná v 5.NP bytového domu v Chrudimi.	480000	720000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	VY	120 EX 54663/12-80 podíl 1/4 pozemků v obci Věžnička, okres Jihlava	130000	195000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	VY	120 EX 54663/12-81 podíl 1/4 pozemků v obci Polná, okres Jihlava	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JM	120EX3686/12 rodinný dům s pozemky v obci Tasovice, okres Znojmo	588000	1176000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JM	120EX41673/10 podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v obci Křetin, okres Blansko	313500	627000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	JM	120 EX 20675/12 - podíl 10/864 bytového domu v Brně	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:00	OL	120 19199/13 podíl 1/2 rodinného domu s příslušenstvím a zahradou v obci Prostějovičky, okres Prostějov	360000	540000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
4.3.15 11:20	PB	jiný pozemek	35000	50000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 11:40	PB	bydlení a rekreace	400000	750000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 12:45	PZ	byty	230000	460000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 13:00	PH	Rodinný dům v Praze, část Kunratice	1970000	3940000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Jestřabí Lhota, okr. Kolín	760000	1520000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	Orná půda v k.ú. Malá Lečice, okr. Praha-západ	625000	1250000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	!! NEDRAŽÍ SE - ODROČENO !! Rodinný dům v obci Smečno, okr. Kladno	980000	1470000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kutná Hora	1073333	1610000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Plaňany, okr. Kolín	93333	140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	SC	soubory věcí nemovitých	1600000	2000000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 13:00	JC	Stavební pozemek v k.ú. Smržov u Lomnice nad Lužnicí, okr. Jindřichův Hradec	30000	45000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JC	Podíl na rekreační chatě v obci Lásenice, okr. Jindřichův Hradec	46000	115000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PZ	Byt 3+1 v obci Spálené Poříčí, okr. Plzeň-jih	380000	760000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	KV	Rodinný dům v obci Luby, okr. Cheb	456000	1140000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	KV	Podíl na rodinném domě v obci Odrava, okr. Cheb	130000	325000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	UL	Byt 3+1 v obci Most	190000	380000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	UL	Družstevní byt 4+1 v obci Teplice	236667	355000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	UL	Rodinný dům v obci Lukavec, okr. Litoměřice	763333	1145000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	UL	výrobní hala	800000	1000000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 13:00	LB	Rodinný dům v obci Raspenava, okr. Liberec	706667	1060000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	HK	Rodinný dům v obci Borohrádek, okr. Rychnov nad Kněžnou	413333	620000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	HK	Rodinný dům v obci Dolní Lánov, okr. Trutnov	335000	670000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Byt 2+1 v obci Vysoké Mýto, okr. Ústí nad Orlicí	300000	750000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Šedivec, okr. Ústí nad Orlicí	710000	1420000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Půdní prostor bytového domu v obci Polička, okr. Svitavy	100400	251000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Proseč, okr. Chrudim	453333	680000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Dlouhá Třebová, okr. Ústí nad Orlicí	203333	305000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	PB	Rodinný dům a podíl na zemědělské stavbě v obci Kočí, okr. Chrudim	1920000	3840000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	VY	Podíl na rodinném domě v obci Ledč nad Sázavou, okr. Havlíčkův Brod	300000	450000	Vrána Tomáš JUDr.	N



4.3.15 13:00	VY	Rodinný dům v obci Domamil, okr. Třebíč	213333	320000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	VY	Rodinný dům v obci Ledeč nad Sázavou, okr. Havlíčkův Brod	370000	555000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Starovice, okr. Břeclav	126000	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Šlapanice, okr. Brno-venkov	157500	315000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Podíl na stavebním pozemku v obci Jevišovka, okr. Břeclav	100000	150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Podivín, okr. Břeclav	340000	510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Rekreační chata v obci Blansko	60000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Byt 2+1 v obci Brno, část Obřany	1276667	1915000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	JM	Rodinný dům v obci Hrušky, okr. Břeclav	520000	780000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	OL	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Byt 1+1 v obci Olomouc	356413	534620	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Velký Týnec, okr. Olomouc	400000	600000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	OL	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Podíl na rodinném domě v obci Dub nad Moravou, okr. Olomouc	353333	530000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	OL	Lesní pozemky v k.ú. Žleb, okr. Šumperk	25270	50540	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	MS	Garáž v obci Pržno, okr. Frýdek-Místek	35000	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	MS	Družstevní byt 2+1 v obci Ostrava, část Přívoz	410000	615000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	MS	Družstevní byt 2+1 v obci Ostrava, část Poruba	430000	645000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Stavební pozemek a orná půda v k.ú. Velké Těšany, okr. Kroměříž	107333	161000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Družstevní byt 1+1 v obci Bojkovice, okr. Uherské Hradiště	250000	375000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě a orné půdě v obci Žeranovice, okr. Kroměříž	220000	330000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Podíl na rozestavěném objektu skladu v obci Hrobice, okr. Zlín	203333	305000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Vítonice, okr. Kroměříž	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Horní Bečva, okr. Vsetín	33333	50000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:00	ZL	Rekreační chata v obci Zlín	200000	300000	Vrána Tomáš JUDr.	N
4.3.15 13:15	HK	pozemky	205000	292000	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 13:45	VY	pozemky	3600000	3718695	info www.e-aukce.com	D
4.3.15 17:00	KV	Byt 2+1 v Chebu	493334	740000	Nevřela Jiří Mgr.	N
5.3.15 9:00	PH	jiný pozemek	80000	120080	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 9:00	JC	RD 3+1 (89 m <sup>2</sup> ) s pozemkem, okr. Strakonice	1133334	1700000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.3.15 9:30	PH	jiný pozemek	50000	74200	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 10:00	PH	jiný pozemek	701000	1051950	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 10:00	SC	Lesní pozemek (5343 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/3, okr. Benešov	9467	14200	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	SC	Pozemky (2377 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/3, okr. Benešov	3200	4800	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	JC	RD s 2 byty 2+1 a pozemky - podíl 1/6, okr. Jindřichův Hradec	20000	30000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	PZ	Pozemky (655 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/4, okr. Plzeň-jih	16667	25000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	LB	Byt 2+1(51 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/2, okr. Jablonec nad Nisou	106667	160000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	VY	Zemědělské pozemky (97797 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/4, okr. Třebíč	100000	150000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:00	VY	Zemědělský pozemek (25584 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/4, okr. Třebíč	50000	75000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 10:30	PH	jiný pozemek	146400	219600	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 11:00	PH	jiný pozemek	160000	240000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 11:00	SC	Byt ovelikosti 5+1 s pozemky + 1/2 pozemků v obci Libčice nad Vltavou	1490000	2600000	Dražby.net s.r.o.	D
5.3.15 11:00	PZ	rodinný dům	800000	1600000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 11:00	JM	RD 4+1 (153 m <sup>2</sup> ) s pozemky, okr. Břeclav	1200000	1800000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.3.15 11:00	JM	byty	315000	630000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 11:30	PZ	POdíl 1/2 na rodinném domě v obci Dobřany	200000	300000	Dražby.net s.r.o.	D
5.3.15 11:30	KV	rodinný dům	900000	1800000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 12:00	PH	jiný pozemek	847000	1270000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 12:30	PH	jiný pozemek	787000	1180000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 13:00	PH	jiný pozemek	1827000	2740500	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 13:00	SC	RD (84 m <sup>2</sup> ) s pozemky - podíl 1/4, okr. Kladno	106667	160000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 13:00	PZ	Byt 3+1/S (72 m <sup>2</sup> ), okr. Plzeň-sever	585334	878000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 13:00	HK	Zemědělské objekty, okr. Rychnov nad Kněžnou	466667	700000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 13:00	PB	Areál bývalé prodejny a skladu, okr. Ústí nad Orlicí	1245000	2490000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 13:00	JM	Byt 2+1 (70 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/2, okr. Brno-venkov	198000	297000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.3.15 13:00	OL	Orná půda (1964 m <sup>2</sup> ) - podíl 1/4, okr. Přerov	6250	12500	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
5.3.15 13:30	PH	jiný pozemek	133000	200000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 13:30	SC	Dražba podílu na RD a pozemcích v obci Třemblat, okres Praha-východ	68700	103000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
5.3.15 13:30	SC	rodinný dům	1200000	1480000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 14:00	PH	jiný pozemek	1000000	1600000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 14:00	JC	Dražba garáže v obci Dírná, okr. Tábor.	666670	1000000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
5.3.15 14:30	PH	jiný pozemek	14300	21430	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 15:00	PH	jiný pozemek	600000	900000	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 15:00	HK	Garáž s pozemkem, okr. Trutnov	32667	49000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
6.3.15 10:00	LB	Dražba spoluvlastnického podílu o velikosti 9/32 na nemovitostech nacházejících se v obci Všelibice, k.ú. Všelibice (okres Liberec)	329000	658000	Mlynářčík Jan Mgr.	N
6.3.15 14:00		soubory věcí nemovitých	2000000	2000000	info www.e-aukce.com	D
6.3.15 14:00	VY	jiné komerční budovy	12600093	12600093	info www.e-aukce.com	D
9.3.15 10:00	PB	byty	1400000	1560000	info www.e-aukce.com	D
9.3.15 13:00	SC	byty	1030000	1030000	info www.e-aukce.com	D

10.3.15 9:00	PB	pozemky	4200000	6306000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 9:00	ZL	Byt 4+1/L (135 m <sup>2</sup> ) a stavební pozemky, okr. Uherské Hradiště	500000	1000000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
10.3.15 9:05	PB	jiné provozní budovy, objekty	65000	97000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 9:10	KV	pozemky	110000	170000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 10:00	SC	rodinný dům	175000	350000	info www.e-aukce.com	N
10.3.15 11:00	SC	byty	325000	650000	info www.e-aukce.com	N
10.3.15 11:00	JM	Orná půda (6241 m <sup>2</sup> ) - podíl, okr. Břeclav	56169	84254	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
10.3.15 12:00	VY	rodinný dům	400000	800000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 13:00	VY	rodinný dům	1134000	1700000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 13:00	MS	Zemědělské pozemky (16326 m <sup>2</sup> ), okr. Bruntál	2333333	3500000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
10.3.15 13:30	HK	rodinný dům	375000	750000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 14:00	JC	byty	500000	500000	info www.e-aukce.com	D
10.3.15 15:00	UL	Zemědělské pozemky (2722 m <sup>2</sup> ), okr. Chomutov	121000	181500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
10.3.15 17:00	JM	Opakovaná dražba spoluvlastnického podílu 1/2 na rod. domě s pozemky v Mišovicích	64000	128000	Nevřela Jiří Mgr.	N
11.3.15 9:00	SC	Novostavba 5+1/G (199 m <sup>2</sup> ) s pozemky, okr. Beroun	2666667	4000000	Exekutorský úřad Liberec	N
11.3.15 9:00	KV	Byt 2+1/S (46 m <sup>2</sup> ), Cheb	286667	430000	Exekutorský úřad Liberec	N
11.3.15 9:00	UL	Podíl na pozemcích - zahrada (2515 m <sup>2</sup> ), okr. Ústí nad Labem	21500	43000	Exekutorský úřad Liberec	N
11.3.15 9:00	OL	Rodinný dům v obci Bedihošť, okr. Prostějov	733333	1100000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 9:30	SC	spoluvlastnický podíl na pozemcích v obci Čelákovice, okr. Praha východ	20375	40750	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 10:00	LB	!!! Pozemky - zahrada, Česká Lípa !!!	93334	140000	Exekutorský úřad Liberec	N
11.3.15 10:00	VY	pozemek v obci Jimramov, okr. Žďár nad Sázavou	6800	10200	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 10:15	PB	Rodinný dům v obci Turkovice okr. Pardubice	380000	570000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 10:30	HK	spoluvlastnický podíl id. 1/4 na objektu rekreace Hradec Králové	60000	90000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 11:00	SC	120 EX 21157/11 rodinný dům s příslušenstvím a zahradou v obci Černé Voděradky, okres Praha-východ	5200000	7800000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	SC	120EX17476/12 podíl 1/8 zemědělských pozemků v k.ú. Losiny	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	SC	120 EX 14562/13 - budova s pozemky v Želivci, okres Kutná Hora	400000	600000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	JC	120EX521/07 rodinný dům s pozemky v obci Tchořovice, okres Strakonice	250000	500000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	JC	120 EX 12542 / 07 byt 1+1 (42,90 m <sup>2</sup> ) s balkónem v Táboře	400000	600000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	JC	120EX4519/07 pozemek sloužící k rostlinné zemědělské výrobě v k.ú. Mladá Vožice	30000	45000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	PZ	120 EX 26620/11-rodinný dům s příslušenstvím a zahradou v Plasech, okres Plzeň-sever	600000	900000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	KV	120EX 37000/13-82 Pozemek (orná půda) v k.ú. Libá, okres Cheb	240000	360000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	KV	Pozemek pod garáží Mariánské Lázně	16000	24000	JUDr. Jaromír Peške	N
11.3.15 11:00	UL	120 EX 39241/13 - rodinný dům s příslušenstvím a pozemkem v obci Jimlín, okres Louny	253300	380000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	UL	120EX1803/13-158 bytová jednotka č. 1350/22 v Chomutově	160000	240000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	UL	120EX1803/13-159 bytová jednotka č. 1350/23 v Chomutově	120000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	UL	120 EX 30620 / 13 byt 4+1 s balkónem v obci Meziboří	230000	345000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	UL	120 EX 18393/13 - podíl 1/9 budovy s pozemky v Roudnici nad Labem, okres Litoměřice	54000	81000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	UL	120 EX 25013/11 - podíl 1/3 budovy s pozemky v Hudcově, okres Teplice	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	PB	13219/13 -51 rodinný dům s příslušenstvím a pozemkem v obci Rychnov na Moravě, okres Svitavy	680000	1020000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	PB	120 EX 27294/12 - rodinný dům s pozemky v obci Mostek, okres Ústí nad Orlicí	135000	270000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	VY	120EX16515/13 podíl 1/2 pozemků v k.ú. Vysoká u Havlíčkova Brodu, okres Havlíčkův Brod, UHRAZENO	266000	399000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	JM	120EX6875/13 pozemky v k.ú. Velké Pavlovice, okres Břeclav	54000	81000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	OL	120EX6640/09 1/2 bydlení s pozemkem v obci Majetín	260000	390000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	OL	120 EX 12366/11 - rodinný dům s pozemkem ve Staré Libavě, okres Olomouc	180000	270000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 11:00	ZL	120EX 2233/13 - Podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v obci Koryčany, okres Kroměříž.	90000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 13:00	PH	Byt 2+1 v Praze, část Záběhlice	1483333	2225000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	PH	Přístupové pozemky v k.ú. Ruzyně, okres Hlavní město Praha	13356667	20035000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Kutná Hora	179428	448570	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kokořín, okr. Mělník	4545000	15150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Orná půda v k.ú. Sibřina, okr. Praha-východ	460000	690000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Rekreační chata v k.ú. Strančice, okr. Praha-východ	753333	1130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Byt 1+0 v obci Mladá Boleslav	466667	700000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Pozemek k rekreaci, sportovnímu využití v k.ú. Beroun	380000	570000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	SC	Rodinný dům v obci Zbečno, okr. Rakovník	466667	700000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	JC	Orná půda v k.ú. Koryto, okr. Prachatice	40000	60000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	PZ	Podíl na rodinném domě v obci Hůrky, okr. Rokycany	73333	110000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	PZ	Byt 3+1 v obci Chodov, okr. Domažlice	496667	745000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	KV	Rekreační chata v obci Karlovy Vary	107500	215000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	KV	Byt 1+1 v obci Karlovy Vary	392500	785000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	KV	Zahrada v k.ú. AŠ, okr. Cheb	42000	63000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Byt 2+1 v obci Benešov nad Ploučnicí, okr. Děčín	197500	395000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Rodinný dům v obci Benešov nad Ploučnicí, okr. Děčín	185000	370000	Vrána Tomáš JUDr.	N



11.3.15 13:00	UL	Družstevní byt 3+1 v obci Chomutov	74000	185000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Objekt skladu v obci Háj u Duchcova, okr. Teplice	390000	1300000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Byt 3+1 v obci Litvínov, okr. Most	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Orná půda v k.ú. Kotvína, okr. Chomutov	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	UL	Podíl na rodinném domě v obci Děčín	243333	365000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	LB	Pozemky zahrad v k.ú. Zákupy, okr. Česká Lípa	456667	685000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	HK	Orná půda v k.ú. Studnice, okr. Náchod	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	HK	Podíl na rodinném domě a ovocném sadu v obci Chlumec nad Cidlinou, okr. Hradec Králové	156667	235000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	PB	Rodinný dům v obci Rybník, okr. Ústí nad Orlicí	210000	420000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	VY	Objekt výroby v obci Třebíč	2953333	4430000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Boskovice, okr. Blansko	45000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	JM	Orná půda v k.ú. Hustopeče u Brna a Nikolčice, okr. Břeclav	25333	38000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	JM	Orná půda v obci Letonice, okr. Vyškov	23333	35000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Uničov, okr. Olomouc	146667	220000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Bystročice, okr. Olomouc	813333	1220000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	OL	Rodinný dům v obci Horní Loděnice, okr. Olomouc	233333	350000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	OL	Podíl na stavebním pozemku Hranice, okr. Přerov	40000	60000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	MS	Orná půda v k.ú. Slezská Ostrava, okr. Ostrava-město	10000	15000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	MS	Orná půda v k.ú. Petřvald u Karviné, okr. Karviná	44667	67000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	MS	Stavební pozemky, orná půda a lesní pozemek v k.ú. Petřvald u Karviné	17333	26000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Petřvald, okr. Karviná	958333	1437500	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Lesní pozemek v k.ú. Sehradice, okr. Zlín	20290	40580	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Milovice a Cvrčovice u Zdounek, okr. Kroměříž	60000	9000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Nivnice, okr. Uherské Hradiště	156667	235000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Huslenky, okr. Vsetín	667	1000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Orná půda a lesní pozemky v k.ú. Pržno u Vsetína, okr. Vsetín	12427	18640	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Mikulůvka, okr. Vsetín	502000	753000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 13:20	HK	spoluvlastnický podíl na pozemcích v obci Trutnov	41387	62800	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 13:30	PB	120 EX 13219/13-52 pozemky v obci Rychnov na Moravě, okres Svitavy	44000	66000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 13:45	KV	bytová jednotka Habartov, okr. Sokolov	160000	320000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 14:10	PB	Rodinný dům v obci Pomezí, okr. Svitavy	2100000	4200000	Černošková Lenka, Mgr.	N
11.3.15 16:00	ZL	Výjimečný rodinný dům ve Zlíně.	10900000	25500000	Nevřela Jiří Mgr.	N

#### Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 27. 2. – 12. 3. 2015

27.2.15 10:00		Pohledávky, dluhopisy, zástavní práva, směnky, cenné papíry, podílové listy	65654	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
5.3.15 16:00		Škoda Octavia 1,9 TDI, r.v. 2005	25000	75000	Mgr. Predrag Kohoutek	N
10.3.15 11:00		Osobní automobil Ford Focus kombi	22000	66000	JUDr. Jaromír Peške	N
10.3.15 13:00		Dražba movitých věcí (dekorace a zařízení penzionu)	100000	300000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
10.3.15 13:00		Dražba movitých věcí (Zdravotnické vybavení)	30000	90000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
10.3.15 13:00		Dražba movitých věcí (jízdni kolo, televizor, monitor, dvd a další)	6000	18000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
10.3.15 13:00		dopravní prostředky	NEZADÁNO	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	N

#### Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 27. 2. – 12. 3. 2015

6.3.15 14:00	VY	jiné komerční budovy	12600093	12600093	info www.e-aukce.com	D
11.3.15 11:00	SC	120 EX 21157/11 rodinný dům s příslušenstvím a zahradou v obci Černé Voděrády, okres Praha-východ	5200000	7800000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
11.3.15 13:00	PH	Přístupové pozemky v k.ú. Ruzyně, okres Hlavní město Praha	13356667	20035000	Vrána Tomáš JUDr.	N
11.3.15 16:00	ZL	Výjimečný rodinný dům ve Zlíně.	10900000	25500000	Nevřela Jiří Mgr.	N